

**NŐK A MAGYARORSZÁGI GYÓGYSZERÉSZETBEN
A MAGYARORSZÁGI GYÓGYSZERÉSZKÉPZŐ HELYEKEN
(BUDAPEST, KOLOZSVÁR, SZEGED) 1950-ig VÉGZETT NŐI
GYÓGYSZERÉSZEK NÉVSZERINTI LISTÁJÁVAL**

Szmodits László

2015

1. NŐK A MAGYARORSZÁGI GYÓGYSZERÉSZETBEN

Magyarországon a múltban a lányokat családcentrikusan nevelték. Így a női méltóság célja még a XIX. század első felében is a házasságra való felkészülés és a gyermekvállalás volt. A XIX. század második felében megváltozott ez az évszázados tendencia, mert a gazdasági célszerűség érdekében a nők fokozatosan munkát vállaltak.

Az orvoslás és a gyógyszerészet alapjául szolgáló segíteni akarás a középkortól kezdve a magyarországi női szerzetesrendek működésében is megnyilvánult (1). Betegápolással foglalkozott Árpádházi Szent Erzsébet (1207-1231). A betegápolással foglalkozó Erzsébet nővérek rendjét 1622-ben alapították. Magyarországon előbb 1738-ban alapították a pozsonyi rendházat és kórházat, majd 1785-ben a budai rendházat és kórházat. Mindkét helyen gyógyszertár is működött. A Pharmacopoea Austriaca Provincialis I. kiadásában hivatalos volt a Globuli monialium Sanctae Elisabethae egyik készítményük, amelyet az orbánc ellen adtak (2).

A budai Nyulak Szigetén (ma Margitsziget) a domonkosrendi apácák, köztük Árpádházi Szent Margit (1242-1270) betegeket is ápolt. A Szigeten a haszonnövények mellett gyógynövényeket is termesztettek. Ezekből maguk készítették el a gyógyszereket, valamint főzeteket és forrázatokat. A szigeten termő értékes és szép rózsafajokból még rózsaoajat is pároltak (3). A szeretetszolgálat a reneszánsz korban és később a felvilágosodás idején is jelen volt a társadalmunkban. Károly Róbert felesége, Erzsébet királyné közismert gyógyszere volt a róla elnevezett Aqua Reginae Hungariae, a Magyar Királyné Vize. Ez egy rozsmaringos (*Rosmarinus officinalis*) alkoholos kivonat volt, amely meggyógyította a királyné köszvényes panaszait. Ez a középkorban Európa-szerte híres készítmény volt. Erről a XVIII. században a neves francia orvos, Nicolas Lémery is megemlékezett (4).

A XVI. században még csak nagyon kevés gyógyszertár működött az országban. A kor neves főurai megtehették, hogy az uradalmaikban "házi patikát" tartsanak fenn.

A vízégetést először XVI-XVII. századi levéltári forrásmunkák említették. Ennek az eredete visszanyúlik a IV. századba. Először az arabok párolták le az aromás növényeket, hasonlóan a borpárlathoz és a pálinkafőzéshez. Először a Batthyány-levéltárból eredt egy 1593. évi adat a rohonci vízégető asszonyról. 1665-ig a dobrai, a szalónaki és a németújvári uradalmakban, sőt még Pinkafőn is volt vízégetés. Ide már a gyakorlattal rendelkező rohonci vízégető asszonyt hívták meg. Ehhez hozzátartozott még a lepárlandó növények begyűjtése. A Batthyány-uradalom számadás-könyvében 1645-ben megjelent először a fűszedő asszony, aki a még a vízégetést is ellátta (5, 6).

Buda 1541. évi eleste után már alig maradt az országban orvos és patika. Ezért a XVI-XVII.

században már egyre több gyógyító főúri asszonnyal találkozunk.

A gyógyításáról híres Batthyány-család egyik régi tagjának, Batthyány Ferenc (1497-1566) horvát, dalmát és szlavón bánnak a felesége, Svetkovics Katalin (1534-1575) főleg a levelezésével segítette a betegeket. A veszettségtől a fülbajok kezeléséig önzetlenül segítette a hozzá fordulókat. Mindenkinek igyekezett segíteni orvosságok küldésével (7).

A család egyik későbbi jeles alakjának, Batthyány Ferenc feleségének, Lobkovitz Poppel Évának (1590-1640) jelentős házi patikája volt. A gyógyító munkáját anyjától örökölte és a Batthyány-család gyógyító hagyományait tovább vitte. Több mint harminc gyógyítókönyve volt, így Méliusz Juhász Péter Herbáriumja és Beythe András füves könyve. Pázmány Péter is kért tőle gyógyszert a panaszai enyhítésére. Ő volt Zrinyi Miklós nevelőanyja (8).

Lóránffy Zsuzsanna (1600 körül - 1660.) I. Rákóczi György erdélyi fejedelem felesége főleg a szembetegségeket és a csonttöréseket kezelte. A család a kisebb bajait házi gyógymód eszközeivel látta el. Az egészségügyi nevelésre nagy gondot fordított, mert Gyöngyösön ispotályt és Fogarason iskolát is alapított. Így a közösség ellátására is törekedett (9).

Széchy Mária (1610 körül - 1679) az utolsó férje volt Wesselényi Ferenc nádor. Ő volt a Murányi Vénusz. Az élete utolsó éveit Kőszegen töltötte. Itt gyógyítással foglalkozott. Korábban Spillenberger Dávidtól, a saját orvosától sokat tanult. Weber János (1612-1683) orvos-gyógyszerésztől pedig elsajátította a gyógyszerkészítést. Az ismerőseit gyógyította. Fenntartott egy házi patikát, amelyet egy német gyógyszerészsegéd, Falk kezelt (10).

Bornemissza Anna (1630 körül - 1688), Apafi Mihály felesége 1669-ben aranyvizet küldött Teleki Mihálynak, a szívbaja kezelésére. Ez a szer az Aqua vitae aurea lehetett. Magyary-Kossa Gyula a "Magyar Orvosi Emlékek" III. kötetének az 1511. pontja közzétette a patikaládájának valamennyi gyógyszernevét (11).

Zay Anna (1687-1733 után) Vay Ádám felesége volt. Lefordította magyar nyelvre Mathiolus bővített Herbáriumát. Kéziratos formában 1718-ben elkészítette ezt. Ebben a korabeli betegségekre változatos receptek jelentek meg. Fazekas Árpád ezt reprint kiadásban jelentette meg 1979-ben "Herbárium 1718" címmel (12, 13).

Bethlen Kata (1700-1759) részt vett Köleséri Sámuel, Simonius Simon és Borosnyai Márton orvosok tanfolyamán. Borosnyai neves botanikus is volt. Főleg a természetben volt jártas. Nagy értékű könyvtára volt. 1733-ban jelent meg a kéziratos orvosló könyve (14).

A teljesség igénye nélkül még megemlíthjük Thurzó Borbála patikaládáját is.

A XVIII. században a nők intézményes bevonását a gyógyító munkába először a magyarországi bábaképzés bevezetése tette lehetővé (1775).

Brunswick Teréz (1775-1861) fiatal korától kezdve az emberbaráti törekvések egyik elkötelezett híve volt. 1828-ban hozta létre Budán az ország első óvodáját. Később még tizenegy kisdudóvó

kialakításában is részt vállalt. Iskolát is alapított a leány-háztartási alkalmazottak oktatására. Megalapította 1836-ban az első magyar kiseddóvó egyesületet. Így a nevelésben is jelentős érdemei voltak (15).

A teljesség igénye nélkül még megemlíjtük Veres Pálné, Beniczky Hermin pedagógiai szerepét. 1867-ben megalapította az Országos Nőképző Egyesületet. Ez lehetővé tette a nők alaposabb képzését és a vagyontalanok számára a kenyérkereső pályák megnyitását. Ennek az iskoláját ő irányította. A szorgalmazására nyílt meg 1875-ben az első budapesti leánygimnázium. (16).

Ugyanebben az időben Európa-szerte lassan bevonták a nőket a munkavállalásba. Ez már összefüggött a szakképzéssel. Magyarországon 1871-ben alakult meg a Női Iparegylet. Állami elhatározásra először alkalmaztak nőket posta-, távirda- és vasútállomásokon. Ebben az időben vettek fel elsőként egy nőt a magyar országgyűlés gyorsírói munkakörébe. Deák Ferenc pedig elsőként emelte fel a szavát hazánkban a nemi diszkrimináció ellen (17).

Amerikában és néhány európai országban (Franciaország, Svájc, Belgium) már az 1860-as évektől kezdve megnyíltak az egyetemek kapui a nők előtt. Eötvös Lóránd pedig 1872-ben tett indítványt a női egyenjogúságért: a Királyi Magyar Természettudományi Társulat 1872. évi köz-gyűlésén javasolta az Alapszabály módosítását: a "férfiak" kifejezés helyett "egyének" szerepeljen (18).

Hugonnai Vilma (1847-1922) a Zürichi Egyetemen 1879-ben szerzett orvostudományi oklevelet. Mivel a hazatérése után nem volt reménye a diplomája honosítására, ezért elvégzett egy szülésznői tanfolyamot. Érettségi vizsgát tett és a budapesti klinikákon tanult tovább. 1896-ban kérelmezte a svájci orvosi oklevele honosítását. Az orvosi szigorlatok letétele után 1897 májusában nyerte el Budapesten a magyar orvosi diplomáját (19).

A nők gyógyszerészi pályára bocsátása már több mint százhusz évvel ezelőtt foglalkoztatta a szakmai közvéleményt. A gyógyszerészi szaksajtó már 1893-ban hírt adott arról, hogy a prágai Minerva egyesület és a galíciai orosz nőegyesület már régen kérte az osztrák parlamentet, hogy engedjék a nőket a gyógyszerészi pályára. Vondrasek József pedig a többséggel ellentétben már nem zárkózott el a nők gyógyszerészi munkavállalásától (20).

1894 novemberében Lengyel Lajos "Női gyógyszerészeti tanfolyam" címmel tartott előadást. Egy kétéves női tanfolyam indítását javasolta, de egyben azt is megjegyezte, hogy az itt szerzhető oklevél még nem jogosítaná fel a nőket a gyógyszerészeti tanfolyam vezetésére (18).

A női emancipációt képviselő Mária Dorottya Egyesület elnöke, gróf Csáky Albinné levelet írt 1895. január elején Wlassics Gyula vallás- és közoktatási miniszternek, amelyben kérte a nőknek az orvosi és gyógyszerészi pályán történő alkalmazását. A miniszter teljes mértékben egyetértett a javaslattal. Így a január 31-i képviselőházi ülésen kijelentette: teljesen tisztában van azzal, hogy a gyermek-, nőorvosi és gyógyszerész pályára célszerű lenne a nők kiképzéséről gondoskodni. továbbá, hogy itt az ideje annak, hogy ezekkel a kérdésekkel komolyabban foglalkozzunk.

Berzeviczy Albert államtitkár sem késett örömmel üdvözölni a felmerült eszme felszínre hozatalát (21). A vallás és közoktatásügyi miniszter 1895. február 14-én 65.712. számon átiratott intézett a Budapesti Tudományegyetem és a Kolozsvári Tudományegyetem tanácsához, szakvélemények céljából. Az átiratokhoz hasonlóan a miniszter 1895. március 10-én a Magyarországi Gyógyszerész Egyesület elnökségét is egy szakvélemény közlésére kérte fel. Ezzel nehéz döntés elé állította az egyetemi tanácsot és a gyógyszerészek szakmai képviselőit, mert a válaszukkal az orvos, tanár és a gyógyszerészképzés fejlődésének további útját is meg kellett határozniuk.

A Budapesti Tudományegyetem Orvosi Kara 1895. április 2-án tartott ülésén Fodor József rektor elnöksége mellett úgy döntött, hogy a nők – a megfelelő előképzettség megszerzése után – alkalmasak lehetnek egyetemi tanulmányok végzésére, de a hazai viszonyok közt nincs szükség arra, orvosnőket és gyógyszerésznőket képezzenek. Ezzel egyértelműen állást foglaltak a nők orvosi és gyógyszerészi pályára bocsátása ellen.

A Magyarországi Gyógyszerész Egyesület megküldte a 24 járásnak a miniszter levelét véleményezés és állásfoglalás céljából. A visszaérkezett válaszokat a 1895. június 7-én tartott ülésen értékelték: 5 járás mellette, 13 járás ellene nyilatkozott, 6 járás nem küldött jelentést, vagy nem vitatták meg ezt a kérdést. Az Egyesület vezetőségi tagjai is véleményezték ezt. Ketten mellette, négyen a javaslat ellen szavaztak és így ezt elutasították. A válaszukat 11248/1895. számon megküldték a miniszternek. A véleményüket Argumentumokban adták meg: - a nők fizikai gyengesége, anatómiai és fiziológiai sajátosságai, - erkölcsi aggályok (férfiakkal való együttlét, férfi nemibetegek ellátása), - kimerültség, bágyadtság esetén veszélyeztet a mérgekkel való foglalkozás, - a recepttitok megőrzésére csak kevesen lennének képesek, - csökkenne a pálya tekintélye, sokan csak a szép gyógyszerésznő miatt keresnék fel a gyógyszerertárat. Ez lealacsonyítaná a patikát a kávéház, vagy a cukrászda szintjére, - a gyógyszerertári munka elvonná a nőt az "igazi hivatásától" (22).

A korabeli gyógyszerészi szaksajtóban nagyon sok cikk jelent meg erről. A cikkírók kis része a nők gyógyszerészi pályára bocsátása mellé állt, mivel bennük az olcsóbb munkaerő lehetőségét látták.

A nagyobb többség ellene foglalt állást, főleg a nők labilis idegrendszerére és az érzékeny lelkületükre hivatkoztak. Megjelent azonban egy olyan vélemény is, amely abban az időben még megoldatlan volt. Akkor még a gyógyszerertárak üzemideje napi 12-14 óra volt. A nyolc órás munkaidőt csak jóval később (1919) vezették be. Ezért a nők nehezebben tudták volna az egész napos helytállást vállalni (23).

A Magyarországi Gyógyszerész Egyesület 1895. június 27-i közgyűlésén újra napirendre tűzte a nők munkavállalásának a kérdését. Ezt követően egy 5 pontos állásfoglalást tett közzé:

1. a nők a gyakorlati idejüket csak családtagjaik körében végezhetik,
2. nők is kaphatnak gyógyszerészi oklevelet, de gyógyszerertári jognyerés nélkül,

3. Családtagjaik elhunytakor a gyógyszerész átruházható reájuk,

4. ha a családjában lévő gyógyszerész (férfi) elhunytakor a nőnek még nincs oklevele, nem kérheti a jog átruházást, hanem csak az oklevele elnyerése után.

5. személyes felelősségű működési javasolt a nők részére, de birtoklási jogosultság nélkül (24).

A nők gyógyszerészi pályára engedélyezésének kérdését végül is az 1895. december 31-én megjelent 72.039. számú vallás és közoktatásügyi miniszteri rendelet oldotta meg. Ennek a szövege a következő volt:

"Ókirályi császári és apostoli királyi felsége, 1895-ik évi november hónap 18-án, Bécsben kelt legfelső elhatározásával, előterjesztésemre legkegyelmesebben megengedni méltóztatott, hogy a nőknek bölcsészeti, orvosi és gyógyszerész pályákra való léptetés céljából – az illetékes felsőbb tanintézet meghallgatása alapján – esetről-esetre engedély adassék és részökre, miután tanulmányaikat a fennálló szabályok értelmében sikerrel befejezték, a képesítő oklevél kiadassék.

Mínthogy a legfelsőbb elhatározásban, jelzett pályákra való léptetés feltételezi a nőknek a felsőbb tanintézetek illető karaira, rendes hallgatói minőségben való felvételét, az erre való jogosultságot pedig az 1883. évi XXX. törvényzikk értelmében szabályszerű középiskolai tanulmányok alapján kiállított érettségi vizsgálat adja meg, szükségesnek mutatkozik, megjelölni azon módozatokat, amelyeket a nők középiskolai tanulmányaira nézve irányadóknak kívánok tekinteni.

Középiskoláink az idézett törvényzikk 15. §-ának korlátai közt eddig is megadták az engedélyt a lányoknak, mint mint magántanulóknak... E módozatot ezentúl is fenn kívánom tartani.

Budapest, 1895. december hó 31-én. Wlassics Gyula s. k." (23).

A gyógyszerészi szaklapok már a december 1-i számukban külön cikkekben tették közzé a királyi döntést, a napilapok vezércikkei óriási eredménynek könyvelték el, hogy a nőemancipáció hívei diadalt arattak. Ugyanakkor ünnepelték a merész reformer Wlassics Gyulát (24). Közben a vallás és közoktatásügyi miniszter 1895. december 19-én átiratban értesítette a budapesti és a kolozsvári egyetem tanácsát erről (25):

"...A megváltozott társadalmi és művelődési viszonyok arra kényszerítették a nőket, hogy az eddig megszokott foglalkozások helyett más, a megélhetést jobban biztosító kereset után lássanak és az e célra szükséges ismerteket elsajátítsák... A kiváló tehetségű és a tudományos pályára hajlammal bíró nőknek a tudományos pályákra való bocsátása nem akadályozza nem akadályozza a nő hivatásának a betöltését. A tudás, a műveltség csak fokozza a belátást, a tapintatot, a családi élet igényeinek okos mérlegelését és a gyermekek nevelésének a színvonala pedig lényegesen emelkedik majd.... A magyar nők szellemi tehetség, akaraterő és szorgalom tekintetében pedig egyenlő helyen foglalnak el a művelt külföld nőivel... A fő cél az, hogy a legkiválóbb értelmi erővel és a tudományos pályákra hajlammal bíró nők előtt ne legyen elzárva a tudományos pálya....".

A századforduló első éveiben is több propagandacikk jelent meg, amelyek a nőknek a gyógyszerészi

pályára való lépést ajánlották. Dr. Budai Emil budapesti gyógyszerértulajdonos ezeket írta az egyik napilapban: "A gyógyszerészi pálya határozottan ajánlható a nőknek, mert a hivatást senki jobban, senki tökéletesebben betölteni nem képes, mint a nő. A nő, a veleszületett intelligenciájánál, találékonyágánál, tisztaságra és rendszeretetre való hajlamánál fogva, már a természettől is predesztinálva van e pályára. A gyógyszerészi munka ügyességet, türelmet, éles megfigyelést kíván, mely sajátságok a nőkben sokkal nagyobb mértékben vannak kifejlődve, mint a férfiakban. A gyógyszerésznő kettős örömmel fogja otthonos, szellemet és testet foglalkoztató munkáját végezni és örömmel fog csüngen a pályáján, ha majdan megismeri, hogy a gyógyszerész munkája nem sablon, monoton, hanem érdekes, tudást és folytonos tanulást igénylő foglalkozás. A nők bevonulása a patikákba az igazság és egyenlőség diadalát, számos család boldogulását fogja hirdetni és ezért szívből és lélekből üdvözöljük a mi kedves és szeretetre méltó női kartársainkat" (26).

A Kolozsvári Tudományegyetemen 1903. VI. 18-án Thinagl Szerafin (1880-1956) nyerte el az első gyógyszerészi oklevelet. A Budapesti Tudományegyetemen 1905 májusában avatták fel az első gyógyszerésznőket Bokor Anna, Légrády Erzsébet, Murányi Vera, Horváth Erzsébet és Haumann Olga személyében. Az első magyarországi gyógyszerészdoktornő dr. Légrády Erzsébet volt. Ő részt vett 1913-ban a Hágában rendezett XI. Nemzetközi Gyógyszerész Kongresszuson. A kongresszus bankettjén elmondott pohárköszöntőjével olyan átütő sikert aratott, hogy az egykori holland miniszterelnök egy külön beszélgetésre is meghívta a magyar gyógyszerészdoktornőt (27).

Egy kis összeállítást közlünk a XX. század elejétől kezdve a gyógyszerésznők tevékenységéről.

Az első nő, aki gyógyszerészi pályára lépett, Varságh Zoltán gyógyszerész-szakíró felesége, Szentpétery Szeréna volt, aki azonban az egyetemet már nem végezte el (28).

1901-ben a női gyakornokok száma már tizenegy volt az országban.

1903-ban kilenc női gyakornok tette le a tirocinális vizsgát. Ebből 7 a Budapesti, 2 pedig a Kolozsvári Tudományegyetemen vizsgázott.

Az első női gyógyszerértulajdonos Hainiss Berta volt, aki 1906-ban elnyerte a Bács-Bodrog megyei ópalánkai gyógyszerész-jogosítványát. Az első női gondnok Masson Sarolta volt, aki a miskolci Erzsébet Kórház gyógyszerész-tárának a vezetője lett 1908-ban.

1913-ban a budapesti gyakornoki tanfolyam 113 hallgatója közül már 10 nő volt.

1933-ban Budapesten 11, vidéken 67 női gyógyszerértulajdonos működött. Bérló volt Budapesten 1, vidéken 6. Vidéken 10 nő kezelt gyógyszerész-tárat, Budapesten 1. A női alkalmazottak száma 161 okleveles és 33 nem okleveles volt.

A Magyarországi Gyógyszerész Egyesület női tagjai voltak: dr. Légrády Erzsébet, Nagyné, Berkó Mária (29).

Az első női oktató professzor, aki a gyógyszerészeket is tanította, dr. Götz Irén (1889-1941) fizika-

kémia szakos tanár volt. Elnyerte a bölcsészdoktori oklevelet is (30).

A budapesti Gyakornoki Tanfolyam vezető tanára, a Chinoin Gyógyszergyár analitikusa és a Minőségellenőrző Osztály vezetője volt dr. Wessel Flóra.

A Kőbányai Gyógyszerárugyár vezérigazgatója volt a vegyészmérnök dr. Varga Edit személyében.

Akadémiai tudományos fokozattal rendelkező gyógyszerésznők

Biológiai tudomány doktora:

Dr. Petri Gizella (1973), Dr. Domonkos Valéria (1986).

Farmakognózia, MTA doktora

Dr. Hohman Judit (2006).

Gyógyszerészeti tudomány doktora:

Dr. Hódi Klára (2006), Dr. Révész Piroska (2006), Dr. Szökő Éva (2007), Dr. Tekes Kornélia (2014).

Kémiai tudomány doktora:

Dr. Tóth Klára (1991), Dr. Molnár Ibolya (1980), Dr. Novák Krisztina (1997).

Orvostudomány doktora:

Dr. Gergely Judith (1982), Dr. Ádám Éva (1990).

Gyógyszertechnológia, MTA doktora

Dr. Zelkó Romána (2008).

Biológiai tudomány kandidátusa:

Dr. Lassányi Zsuzsanna (1958), Dr. Gergely Judith (1964), Dr. Petri Gizella (1964), Dr. Kelemen Ágnes (1967), Dr. Gábor Aranka (1972), Petri Gizella (1973), Dr. Sátorj Éva (1975), Dr. Rózsa Zsuzsanna (1978), Dr. Csonka Éva (1979), Dr. Szőke Éva (1979), Dr. Then Mária (1979).

Filozófiai tudomány kandidátusa:

Dr. Jäger Ida (1980).

Fizikai tudomány kandidátusa:

Dr. Szógyi Mária (1977), Dr. Blaskó Katalin (1983).

Gyógyszerészeti tudomány kandidátusa:

Dr. Szerémi Katalin (1959), Dr. Issekutz Livia (1961), Dr. Hódi Klára (1983), dr. Marton Sylvia (1988), dr. Révész Piroska (1992), Dr. Szökő Éva (1994).

Kémiai tudomány kandidátusa:

Dr. Szebellédy Lászlóné, sz. dr. Gaál Józsa (1968), Dr. Pintér Margit (1968), Dr. Tóth Klára (1970), Dr. Reviczky Alice (1971), Dr. Elekes Ilona (1972), dr. Kovács Edit (1972), Dr. Lásztity Alexandra (1971), Dr. Nádassy Zsuzsanna (1971), Dr. Lengyel Júlia (1974), Dr. Hollander Katharina (1980), dr. Lemberkovics Éva (1985), Dr. Novák Krisztina (1988), Dr. Hohmann Judit (1995)

Orvos tudomány kandidátusa:

Dr. Ádám Éva (1981), Dr. Fleischmann Marianna (1983), Dr. Tekes Kornélia (1990).

Felhasznált irodalom:

1. *Kovácsné, Balogh Judit*: A nők szerepének és helyzetének vizsgálata a gyógyszerészetben hazánkban. 1895-1995. Gyógyszerészdoktori értekezés. Budapest, 1996.
2. *Kazay Endre*: Magyarországi Szent Erzsébet a gyógyszerészetben. Gyógyszerészi Hetilap, 1916. 655-658,
3. *Király Ilona*: Árpádházi Szent Margit és a Sziget. Budapest, 1979. 63,
4. Hegedűs Lajos: A "magyar királyné vize". Gyógyszerből illatszer. Élet és Tudomány, 1980. 14. szám.
5. *Prof. Iványi Béla*: "Vízégetés" Nyugat-Magyarországon a XVI-XVII. században. Az Országos Orvostörténeti Könyvtár Közleményei. 4. kötet, Budapest, 1956. 4-7, 16-18,
6. *Szigetváry Ferenc*: Különböző tulajdonviszonyú patikák kialakulása Vas megyében a XVI-XVII. században. I. Savaria, Szombathely, 11-12. kötet, 1983. 400-402,
7. www.mek.oszk.hu/03200/03234/html/batthyany
8. *Magyary Kossa Gyula*: Magyar Orvosi Emlékek. III. kötet, Reprint, Budapest, 1929. 450, (1626. pont),
9. *Péter H. Mária*: Az erdélyi gyógyszerészet magyar vonatkozásai. Kolozsvár, 2014. I. kötet, 339,
10. *Magyary Kossa Gyula*: i. m. II. kötet, 84, 122,
11. *Magyary Kossa Gyula*: i. m. III. kötet, Budapest, 1441, 1511. pont,
12. *Péter H. Mária*: i.m. I. kötet, 340,

13. *Fazekas Árpád*: Zay Anna Herbárium. 1718. Vaja, 1979,
14. *Magyary Kossa Gyula*: i. m. I. kötet, 36, 73, 84,
15. Új Magyar Életrajzi Lexikon. I. kötet, Budapest, 2001. 948,
16. Új Magyar Életrajzi Lexikon. VI. kötet, Budapest, 2007. 1187,
17. *Borbíró Fanni*: A nők helyzete és a nőkérdés alakulása a XIX . századi Magyarországon.
www.arkadia.hu
18. *Péter H. Mária*: i. m. I. kötet, 341.
19. Új Magyar Életrajzi Lexikon. III. kötet, Budapest, 2002. 403,
20. *Kempler Kurt*: A magyarországi gyógyszerészet a századfordulón. 1888-1914. Bp., 1984. 140,
21. *Frankl Antal*: Nők a gyógyszerészi pályán. I. rész, Gyógyszerészi Közlöny, 1933. 528,
22. *Péter H. Mária*: i. m. I. kötet, 342,
23. *Bánóné, dr. Fleischmann Mariann, dr. Zalai Károly*: A gyógyszerészi gyakorlat és tudomány első női művelői Magyarországon. Gyógyszerészet, 1975. 465-466,
24. Gyógyszerészi Hetilap, 1895. 769-771, Gyógyszerészi Közlöny, 1895. 754-756,
25. Gyógyszerészi Közlöny, 1895. 828-829,
26. *Frankl Antal*: i. m. II. rész, Gyógyszerészi Közlöny. 1933. 547,
27. *Bánóné, dr. Fleischmann Mariann, dr. Zalai Károly*: i. m. 466-467,
28. *Dr. Kata Mihály*: Gyógyszerésznők - hivatásunk hajtóereje. Gyógyszerészet, 1995. 904.
29. Egyesített Gyógyszerészi Lapok, Budapest, 1944. 12,
30. *Balogh Margit, Palasik Mária*: Nők a magyar tudományban. Budapest, 2010. 280,

2. A MAGYARORSZÁGI GYÓGYSZERÉSZKÉPZŐ HELYEKEN (BUDAPEST, KOLOZSVÁR, SZEGED) 1950-IG VÉGZETT NŐI GYÓGYSZERÉSZEK NÉVSZERINTI LISTÁJA

2.1 A BUDAPESTI TUDOMÁNYEGYETEMEN VÉGZETT GYÓGYSZERÉSZNŐK (1905-1950)

1904/1905. tanév:

Név	Születési hely és megye	Születés ideje	Oklevél elnyerésének ideje
Légrády Erzsébet	Budapest	1874. XI. 15.	1905. VI. 19.
Bokor Anna	Szilágysomlyó, Szilágymegye	1881. X. 16.	1905. VI. 19.
Horváth Erzsébet	Kalocsa, Pest-Pilis-Solt-Kiskun	1884. IX. 22.	1905. VI. 20.
Heumann Olga	Törökbecse, Torontál	1883. V. 1.	1905. VI. 20.
Murányi Vera	Budapest	1884. IV. 26.	1905. VI. 20.

1905/1906. tanév:

Dedinszky Erzsébet	Nagyőrce, Gömör	1885. X. 19.	1906. VI. 19.
Horovitz Irma	Déménd, Hont	1882. IX. 7.	1906. VI. 19.
Masson Mária	Nagyenyed, Alsó-Fehér	1883. IV. 7.	1906. VI. 20.

1906/1907. tanév:

Laczky Cecília	Békéscsaba, Békés	1886. II. 27.	1907. VI. 24.
Mega Mária	Dolnica, Gömör	1886. III. 27.	1907. VI. 24.

1907/1908. tanév:

Berkó Mária	Tata, Komárom	1887. VI. 25.	1908. VI. 15.
Dánes Margit	Budapest	1886. XII. 6.	1908. VI. 16.
Dénes Anabella	Párkány, Esztergom	1883. VII. 17.	1908. VI. 16.
Halmágyi Ilka	Zilah, Szilágymegye	1884. III. 14.	1908. VI. 20.
Huszár Stefánia	New York, USA	1887. VII. 29.	1908. VI. 22.
Hoffmann Alice	Ungvár, Ung	1888. I. 14.	1908. VI. 25.
Jávorik Alice	Balassagyarmat, Nógrád	1884. XI. 11.	1908. VI. 20.
Ajtay Kovács Júlia	Budapest	1886. XI. 22.	1908. VI. 15.
Nagy Erzsébet	Mokrin, Torontál	1886. II. 25.	1908. VI. 22.

Schütz Berta	Sikér, Gömör	1884. VIII. 13.	1908. VI. 23.
Spötl Ilona	Érd, Fejér	1884. X. 6.	1907. XII. 13.
Székely Júlia	Gyula, Békés	1885. III. 1.	1908. VI. 23.
Wessel Flóra	Budapest	1886. IX. 13.	1908. VI. 25.

1908/1909. tanév:

Bárány Elza	Karcag, Jász-Nagykun-Szolnok	1881. XII. 19.	1909. VI. 16.
Jónás Erzsébet	Szentes, Csongrád	1886. VIII. 18.	1909. VI. 17.
Lusztig Sarolta	Zenta, Bács-Bodrog	1885. VII. 18.	1909. VI. 19.
Némai Elza	Merán, Tirol	1886. III. 14.	1909. VI. 21.
Schuhmann Margit	Budapest	1884. XII. 12.	1909. VI. 21.
Schultz Frida	Tavarnok, Nyitra	1886. I. 12.	1909. VI. 21.
Szárady Ilona	Geszt, Bihar	1887. VII. 21.	1909. VI. 21.
Zoltán Erzsébet	Székegyhíd, Bihar	1886. VIII. 6.	1909. VI. 23.

1909/1910. tanév:

Budai Mária	Letenye, Zala	1889. XI. 26.	1910. VI. 13.
Beck Ilona	Székelyhíd, Bihar	1888. VII. 3.	1910. VI. 15.
Fáy Elvira	Felsővizsó, Máramaros	1889. III. 31.	1910. VI. 15.
Halmos Ilona	Mezőtúr, Jász-Nagykun-Szolnok	1888. X. 2.	1910. VI. 15.
Weszelovszky Erzsébet	Nagyigmánd, Komárom	1889. XII. 2.	1910. VI. 15.
Zaka Mária	Nagybecskerek, Torontál	1883. IV. 23.	1910. VI. 20.
Zipser Gizella	Ungvár, Ung	1889. XI. 30.	1910. VIII. 22.

1910/1911. tanév:

Barna Margit	Eger, Heves	1885. IX. 14.	1911. VI. 22.
Chripkó Zsuzsanna	Nagybobróc, Liptó	1888. I. 4.	1911. VI. 16.
Gyurovits Mária	Baranyaszabolcs, Baranya	1890. III. 22.	1911. VI. 20.
Mészáros Melánia	Kaposvár, Somogy	1890. I. 28.	1911. VI. 22.
Schwarz Emma	Budapest	1889. V. 9.	1911. VI. 26.
Weinrich Anna	Medgyes, Nagyküküllő	1888. XI. 22.	1911. VI. 26.

1911/12. tanév:

Faith Ilona	Nyitra,	1886. I. 12.	1912. VI. 19.
Guttmann Szidónia	Budapest,	1887. III. 30.	1912. VI. 24.
Jolowetz Erzsébet	Pozsony,	1889. II. 10.	1912. VI. 19.
Kis Ilona	Budapest,	1890. VI. 28.	1912. VI. 17.
Kövér Erzsébet	Budapest,	1891. VIII. 30.	1912. VI. 17.
Neumann Jolán	Csáktornya, Zala	1890. V. 30.	1912. VI. 24.
Pesti Erzsébet	Nagytétény, Pest-Pilis-Solt-Kiskun	18/13. t90. IV. 23.	1912. I. 18.
Schulz Margit	Tavasrnok, Nyitra,	1884. VII. 17.	1912. VI. 17.
Széll Ilona	Nagykörös, Pest-Pilis-Solt-Kiskun	1890. IX. 4.	1912. VI. 17.

1912/13. tenév:

Acél Erzsébet	Pécs	1886. I. 26.	1912. XII. 6.
Gerhauser Mária	Pozsony	1890. XII. 20.	1913. VI. 16.
Györkö Teréz	Dunaföldvár, Tolna	1890. X. 6.	1913. VI. 6.
Jobst Johanna	Nagycenk, Sopron	1892. VI. 24.	1913. VI. 20.
Lányi Ilona	Szanda, Jász-Nagykun-Szolnok	1890. VI. 18.	1913. VI. 20.
Miluch Józsa	Vágújhely, Nyitra	1886. VII. 28.	1913. VI. 25.
Miluch Melinda	Vágújhely, Nyitra	1884. XII. 4.	1913. VI. 25.
Nemes Anna	Gyöngyös, Heves	1889. XII. 21.	1912. XII. 20.
Nagy Irma	Csanádpalota, Csanád	1891. XI. 2.	1913. VI. 25.
Rózsavölgyi Lenke Margit	Budapest	1892. IX. 12.	1913. VI. 25.
báró Syntinis Ilona	Nagybánya, Szatmár	1890. I. 15.	1913. VI. 25.
Szauer Konstancina	Nagyigmánd, Komárom	1890. XII. 7.	1913. VI. 25.
Volánszky Viola	Újbánya, Bars	1891. XII. 23.	1913. VI. 25.

1913/14. tanév:

Aczél Margit	Budapest	1891. X. 25.	1914. VI. 13.
Berger Róza	Szombathely	1889. IV. 5.	1914. VI.13.
Bognár Zelena	Kapuvár, Sopron	1886. II. 10.	1914. VI. 13.
Erdélyi Mária	Pécs	1889. VIII. 22.	1914. VI. 13.
Eckstein Lenke	Szolnok	1889. II. 12.	1914. VI. 16.

Gráf Irén	Kiskőrös, Pest-Pilis-Solt-Kiskun	1890. IX. 25.	1914. VI. 13.
Göbel Margit	Pécs	1893. X. 12.	1914. VI. 13.
Heumann Anna	Törökbecse, Torontál	1886. X. 26.	1913. XI. 26.
Koller Ilona	Makó, Csanád	1894. VI. 7.	1914. VI. 16.
Wolf Györgyike Anna	Budapest	1892. VI. 26.	1914. VI. 27.

1914/1915. tanév:

Alexy Aranka	Pelejte, Zemplén	1894. II. 12.	1915. VI. 7.
Halmi Valéria	Harta, Pest-Pilis-Solt-Kiskun	1894. XII. 9.	1915. VI. 7.
Mayer Szerafin	Cseszte, Pozsony	1887. VI. 1.	1915. VI. 7.
Ritók Hedvig	Korompa, Szepes	1891. VI. 13.	1915. VI. 7.
Roda Frida	Nasice, Verőce	1893. VII. 19.	1915. VI. 7.
Soltész Boriska	Budapest,	1894. VIII. 29.	1915. VI. 7.

1915/16. tanév:

Cserniczky Figyesné, Máthé Berta	Tasnád, Szilágy	1882. III. 31.	1915. IX. 6.
Korányi Márta	Budapest	1895. II. 25.	1916. VI. 20.
Luka Vilma	Lókut, Veszprém	1888. III. 26.	1916. VIII. 24.
Nobel Erzsébet	Karád, Somogy	1895. VI. 8.	1916. VI. 23.
Péter Margit	Nagyszombat, Pozsony	1894. IV. 8.	1916. VI. 20.
Szűcs Ilona	Nagycsécs, Borsod	1891. XII. 27.	1916. VI. 20.
Szűcs Julianna	Nagykinizs, Abaúj-Torna	1889. V. 3.	1916. VI. 20.
Szinkovich Etelka	Pécs	1895. VII. 13.	1916. VI. 23.Sp
Vizteleki Bianka	Perlak, Zala	1895. XI. 30.	1916. VI. 23.

1916/17. tanév:

Berkes Rózsa	Csermő, Arad	1893. VII. 12.	1916. X. 31.
Bontilovics Olga	Ozora, Torontál	1887. VII. 16.	1917. III. 14.
Breuer Olga	Győr	1895. II. 22.	1917. VI. 19.
Erlich Julianna	Egri, Szatmár	1895. IX. 4.	1917. VI. 19.
Gyöngyössy Zsuzsanna	Szombathely	1896. III. 29.	1917. VI. 19.
Hamvai Olga	Huszt, Máramaros	1895. IV. 8.	1917. VI. 19.
Iliás Margit	Péterfa, Vas	1897. X. 2.	1916. XII. 20.
Kada Erzsébet	Budapest,	1894. XI. 3.	1917. VI. 19.

Mészáros Erzsébet	Körmöcbánya, Bars	1892. II. 1.	1917. II. 6.
Qvittner Mária	Trencsénbánya, Trencsén	1896. IX. 20.	1917. VI. 22.
Scholtz Gabriella	Alcsút, Fejér	1896. VI. 18.	1917. VI. 19.
Springer Mária	Tata, Komárom	1896. VI. 18.	1916. XII. 20.

1917/18. tanév:

Andrényi Erzsébet	Budapest	1886. X. 22.	1917. IX. 21.
Aul Teréz	Pécs	1886. XII. 26.	1918. VI. 24.
Bertóthy Magdolna	Gyula, Békés	1897. XI. 1.	1918. VI. 24.
Burián Irén	Esztergom	1897. III. 27.	1918. VI. 24.
Csutak Edit	Budapest	1896. VIII. 1.	1917. XI. 20.
Fischer Róza	Zenta, Bács-Bodrog	1895. V. 8.	1918. VI. 24.
Győry Magdolna	Budapest	1894. IV. 25.	1918. V. 4.
Hascsuk Irén	Kisbanka, Máramaros	1890. XI. 26.	1918. II. 16.
Hampek Margit	Iharosberény, Somogy	1897. I. 25.	1918. VI. 24.
Helló Irén	-	1897. IX. 19.	1918. VI. 24.
Komlódi Zsuzsanna	Mezőberény, Békés	1892. I. 4.	1917. XII. 6.
Kalmár Ilona	Nagyvárad	1894. V. 22.	1918. VI. 24.
Kuczian Emma	Mezőberény, Békés	1891. IX. 13.	1918. VI. 24.
Lengyel Erzsébet	Mezőberény, Békés	1895. I. 14.	1918. VI. 24.
Mahrer Ida	Losonc, Nógrád	1895. I. 1.	1917. X. 29.
Margittai Anna	Nagybecskerek, Torontál	1897. IV. 7.	1918. VI. 24.
Pacséri Róza	Budapest	1898. III. 31.	1918. VI. 24.
Skribanek Valéria	Babócsa, Somogy	1896. VI. 27.	1918. VII. 2.
Steuer Mária	Budapest	1897. XII. 20.	1918. VI. 24.
Szabó Elza	Józseffalva, Torontál	1896. XII. 13.	1918. VI. 24.
Vida Etelka	Csurgó, Somogy	1889. XII. 22.	1918. III. 18.
Vámos Eugénia, Domonkos Mihályné	Gyapjú, Bihar	1897. IX. 4.	1918. VI. 24.
Weszelovszky Mária	Nagyigmánd, Komárom	1893. VII. 20.	1918. VI. 24.
Vadász Gabriella	Hódmezővásárhely, Csongrád	1896. XII. 10.	1918. VII. 2.
Wágner Mária	Nagykároly, Szatmár	1883. V. 6.	1918. VI. 24.

1918/19. tanév:

Alberti Mária	Wien,	1893. III. 25.	1919. IV. 8.
Balogh Ilona	Budapest,	1896. III. 15.	1918. XII. 22.
Bodoky Ida	Orosháza, Békés	1896. VII. 18.	1919. VII. 23.
Oxhorn Stefánia	Máramarossziget,	1897. VIII. 31.	1919. VII. 23.
Reirdt Emilné, Kovácsnay Izabella	-	1897. III. 17.	1918. XI. 23.
Rábl Jenőné, Koncz Erzsébet	Győr	1892. X. 1.	1919. VII. 23.
Salamon Ella	-	1894. IX. 29.	1919. VII. 14.
Szász Margit	Hajdúnánás, Hajdú	1895. V. 4.	1919. VII. 23.
Tóth Mária	Kecskemét, Pest-Pilis- Solt-Kiskun	1896. XI. 1.	1919. VII. 23.

1919/20. tanév:

özv. Hübnerné, Szép Gizella	Mágócs, Baranya	1882. V. 23.	1920. VII. 29.
Horváth Adrienn	Szentgál, Veszprém	1896. II. 2.	1920. VII. 29.
Kuthy Gizella	Szeged	1895. XI. 12.	1920. VIII. 3.
P. Kovács Rozália	Bánlak, Torontál	1896. V. 1.	1920. VIII. 3.
Spatina Irma	Nyitra	1892. VIII. 5.	1920. IV. 28.
Szabó Eszter	Balmazújváros, Hajdú	1893. I. 10.	1920. VII. 29.

1920/21. tanév:

Bentsik Gizella	Nagykanizsa, Zala	1893. VI. 18.	1921. VI. 20.
Frenkel Amália	Alvinc, Alsó-Fehér	1892. VI. 8.	1920. XII. 2.
Ferenczy Margit	Udvard, Komárom	1896. VI. 6.	1921. II. 1.
Heumann Emma	Törökbecse, Torontál	1892. IV. 20.	1921. IV. 30.
Lukács Róza	Déva, Hunyad,	1896. VII. 16.	1920. XI. 18.
Molnár Jolán	Alsócsenáton, Háromszék	1896. III. 21.	1920. XI. 2.
Máthé Szeréna	Lugos, Krassó-Szörény	1896. XII. 25.	1921. VI. 20.
Máthé Erzsébet	Hátszeg, Hunyad	1893. I. 23.	1921. VI. 20.
Medveczky Mária	Ungvár, Ung	1891. IX. 7.	1921. VI. 20.
Nagy Eszter	Törökszentmiklós, Jász-Nagykun-Szolnok	1896. X. 17.	1921. VI. 20.
Schulek Viktória	Nagykikinda, Torontál,	1899. II. 14.	1921. VI. 20.

Tomor Karmin	Suzek, Fime-Modrus	1897. XII. 13.	1921. III. 21.
--------------	--------------------	----------------	----------------

1921/22. tanév:

Bakay Matild	Makó, Csanád	1893. IV. 25.	1922. VI. 12.
Császár Irén	Marosvásárhely,	1895. IX. 26.	1922. VI. 22.
Dobos Teréz	Budapest	1891. V. 26.	1922. VI. 22.
Fehér Margit	Vaskoh, Bihar	1898. XII. 12.	1922. VI. 12.
Fenyves Rózsa	Bulkeszi, Bács-Bodrog	1894. X. 20.	1922. II. 4.
Hajas Stefánia	Curgó, Somogy,	1900. VII. 14.	1922. VI. 16.
Káposztássy Mária	Nagymegyér, Komárom	1901. I. 10.	1921. VI. 12.
Katona Margit	Érd, Fejér	1899. III. 4.	1921. VI. 12.
Kepes Erzsébet	Nagyvárad,	1899. IV. 19.	1922. VI. 17.
Kortsmáros Erzsébet	Bihardiószeg, Bihar	1895. IV. 22.	1922. VI. 12.
Kropp Ilona	Rákospalota, Pest-Pilis- Solt-Kiskun	1896. XI. 23.	1922. X. 8.
László Erzsébet	Kassa, Abaúj-Torna	1900. XI. 17.	1922. VI. 13.
Nedeczky Olga	Piszke, Esztergom	1898. III. 8.	1922. VI. 13.
Patzák Julianna	Siklós, Baranya	1894. I. 22.	1922. VI. 12.
Roda Erzsébet	Szentendre, Pest-Pilis- Solt-Kiskun	1898. XII. 6.	1922. VI. 13.
Ruttkay Ilona	Kerekegyháza, Pest- Pilis-Solt-Kiskun	1898. I. 11.	1922. VI. 12.
Scherffel Elza	Korompa, Szepes	1900. VIII. 11.	1922. VI. 12.
Székely Piroska	Sarud, Heves	1900. I. 1.	1922. VI. 12.
Szerelemhegyi Olga	Kiskunfélegyháza, Pest-Pilis-Solt-Kiskun	1898. IX. 18.	1921. VI. 14.

1922/23. tanév:

Bene Júlia	Kispest, Pest-Pilis-Solt- Kiskun	1894. VI. 6.	1923. VI. 1.
Bernátsky Emma	Budapest,	1901. II. 20.	1923. VI. 11.
Csonka Vilma	Szentlőrinc, Baranya	1900. X. 1.	1923. VI. 12.
Faragó Erzsébet	Fehértemplom, Temes	1898. X. 19.	1923. VI. 11.
Günczler Margit	Kiskunfélegyháza, Pest-Pilis-Solt-Kiskun	1901. VI. 11.	1923. VI. 11.
Jobst Mária	Dárda, Baranya	1893. XII. 8.	1923. VI. 13.
Katona Margit	Kecskemét, Pest-Pilis- Solt-Kiskun	1901. I. 12.	1923. VI. 13.

Kocsis Katalin	Somogyvár, Somogy	1900. VI. 9.	1923. III. 7.
Kristó-Nagy Emilia	Sándorfalva, Csongrád	1899. X. 22.	1923. V. 4.
Nagy Margit	Békéscsaba	1896. XII. 13.	1923. VI. 14.
Nigrinyi Dalma	Csongrád, Csongrád	1898. I. 23.	1922. X. 12.
Oroszy Ilona	Szeged,	1896. I. 15.	1923. VI. 14.
Pap Adél	Kézdivásárhely, Háromszék	1900. VI. 1.	1923. VI. 14.
Illés Jolán	Máramarossziget, Máramaros	1900. XII. 18.	1923. VI. 13.
Sigmond Aurélia	Topolya, Bács-Bodrog	1890. X. 16.	1923. VI. 12.
Smetana Márta	Ecseg, Nógrád	1897. IV. 25.	1923. VI. 15.
Szabó Irén	Nyíregyháza, Szabolcs	1898. XI. 25.	1923. VI. 15.
Tróber Márta	Pécs,	1893. III. 2.	1923. VI. 16.
Uray Lidia	Szinérváralja, Szatmár	1900. XI. 27.	1923. VI. 16.
Vörös Márta	Nagygeresd, Sopron	1901. IV. 8.	1923. VI. 16.
Biró Aranka	Budapest,	1899. IX. 14.	1921. VI. 14.
Kenéz Lidia	Hódmezővásárhely, Csongrád	1896. XI. 2.	1921. VI. 16.

1923/24. tanév:

Adamecz Erzsébet	Máriapuszta, Somogy	1892. X. 3.	1923. XII. 22.
Balassa Róza	Bácsföldvár, Bács- Bodrog	1897. IX. 14.	1924. VI. 23.
Beleznay Ilona	Nagyvárad,	1902. V. 5.	1924. VI. 24.
Boros Ilona	Új-Soóvé,	1901. VII. 14.	1924. VI. 25.
Csegezi Margit	Marosújvár, Alsó-Fehér	1898. II. 21.	1923. VI. 26.
Csonka Ida	Pécs,	1901. IX. 5.	1924. VI. 25.
Dávid Marianna	Eszék, Verőce	1902. I. 10.	1924. VI. 24.
Deák Julianna	Lökösháza, Békés	1900. II. 8.	1924. VI. 24.
Dollny Etelka	Vízakna, Alsó-Fehér	1900. III. 1.	1924. VI. 25.
Dollny Sarolta	Székelyudvarhely, Udvarhely	1902. VII. 26.	1924. VI. 25.
Ferenczy Irén	Óbesenyő, Torontál	1898. XII. 4.	1924. VI. 25.
Frommer Ilona	Klopódia, Temes	1899. VI. 12.	1923. X. 29.
Fischl Irén	Fajsz, Pest-Pilis-Solt- Kiskun	1894. VI. 19.	1924. VI. 24.
Grósz Anna	Nyírtass, Szabolcs	1896. IV. 27.	1923. XII. 3.
Gyárfás Borbála	Szolnok, Jász- Nagykun-Szolnok	1902. IX. 8.	1924. VI. 25.

Halmi Sára	Harta, Pest-Pilis-Solt-Kiskun	1902. IX. 14.	1924. VI. 25.
Havranek Karola	Székesfehérvár,	1902. XII. 30.	1924. VI. 28.
Hoffmann Piroska	Kisújszállás, Jász-Nagykun-Szolnok	1903. I. 5.	1924. VI. 26.
Horváth Erzsébet	Berettyóújfalu, Bihar	1894. II. 26.	1924. VI. 25.
Király Magdolna	Gyula, Békés	1900. II. 13.	1924. VI. 26.
Kótay Zsuzsanna	Szeged,	1902. VIII. 15.	1924. VI. 26.
Lelovits Józsefné, sz. Lenk Mária	Szombathely,	1887. III. 8.	1924. VI. 25.
Leykó Gizella	Békéscsaba, Békés	1901. I. 24.	1924. VI. 26.
Magyary Kossa Mária	Tét, Győr	1902. XII. 4.	1924. VI. 26.
Molnár Anna	Hajdúszoboszló, Hajdú	1897. IX. 16.	1924. VI. 26.
Obermayer Katalin	Galgóc, Nyitra	1902. VIII. 14.	1924. VI. 27.
Pataky Aranka	Fiátfalva, Udvarhely	1900. V. 6.	1924. VI. 27.
Patthy Anna	Szarvokő, Sopron	1900. I. 20.	1924. VI. 27.
Pupinszky Mária	Szentlőrinc, Baranya	1901. IX. 7.	1924. VI. 27.
Sipos Berta	Nyíregyháza,	1900. VII. 29.	1924. VI. 28.
Sipos Mária	Ipolyság, Hont	1902. II. 5.	1924. VI. 28.
Sommer Margit	Budapest,	1899. III. 4.	1924. IV. 11.
Szűcs Margit	Zenta, Bács-Bodrog	1886. VI. 12.	1924. VI. 30.
Török Katalin	Tiszaroff, Jász-Nagykun-Szolnok	1901. II. 16.	1923. XI. 17.
Veress Mária	Magyarrégen, Maros-Torda	1902. III. 24.	1924. VI. 30.
Vida Róza	Somogycsurgó, Somogy	1900. X. 17.	1923. XI. 3.
Wiesner Márta	Csongrád, Csongrád	1902. VII. 8.	1924. VI. 30.

1924/25. tanév:

Baumgartner Erzsébet	Hőgyész, Tolna	1901. IV. 16.	1925. V. 9.
Bíró Magdolna	Kőrösmező, Máramaros	1902. VII. 11.	1924. X. 18.
Grusz Lenke	Kassa, Abaúj	1901. IX. 10.	1925. VI. 17.
Horváth Anna	Székelykeresztúr	1903. IX. 27.	1925. VI. 17.
Hidvégi Ilona	Karánsebes, Krassó-Szörény,	1902. V. 28.	1924. X. 18.
Kmoskó Sarolta	Léva, Bars	1901. II. 18.	1925. VI. 18.
Kosár Mária	Vámosmikola, Pest-	1901. IV. 24.	1925. VI. 18.

	Pilis-Solt-Kiskun		
Mustó Viola	Derecske, Bihar	1901. VI. 22.	1925. VI. 19.
Neugebauer Etelka	Szolnok	1899. IX. 27.	1925. VI. 19.
Patyi Klára	Csongrád, Csongrád	1903. VIII. 14.	1925. VI. 19.
Steinhausz Jolán	Nyustya, Gömör	1901. XI. 8.	1925. VI. 20.
Szabó Olga	Tiszaszentmárton, Szabolcs	1903. V. 9.	1925. VI. 20.
Szily Mária	Tolna, Tolna	1903. I. 31.	1925. VI. 22.

1925/26. tanév:

Benedek Piroska	Pojána, Hunyad	1903. I. 8.	1926. VI. 15.
Gödény Ilona	Nagykálló, Szabolcs	1901. XI. 22.	1926. VI. 16.
Hajdú Aranka	Székelykeve, Temes	1899. XII. 4.	1926. VI. 16.
Hajossy-Wieland Valéria	Budapest	1902. VII. 26.	1926. VI. 16.
Horváth Ilona	Szombathely, Vas	1900. VII. 14.	1926. VI. 17.
Joó Délia	Munkács, Bereg	1903. IX. 21.	1926. VI. 17.
Jakab Gabriella	Budapest	1902. X. 23.	1926. VI. 17.
Kádár Mariska	Arad	1904. II. 27.	1926. VI. 17.
Maczkó Ilona	Szakcs, Tolna	1901. I. 7.	1926. II. 26.
Oláh Katalin	Temesrékás, Temes	1903. II. 28.	1926. VI. 18.
Perl Ilona	Kolozsvár	1903. V. 24.	1926. VI. 18.
Ruff Anna	Nagykároly, Szatmár	1889. IV. 20.	1925. X. 30.
Stúr Etelka	Kőszeg, Vas	1903. VIII. 4.	1926. VI. 21.
Schwéger Vilma	Baja, Bács-Bodrog	1903. VIII. 11.	1926. VI. 19.
Szabloczky Magdolna	Arad	1904. IX. 23.	1926. VI. 21.
Szászy Gabriella	Szekszárd, Tolna	1904. II. 9.	1926. VI. 21.
Szmodis Vanda	Pécs	1903. VII. 4.	1926. VI. 21.
Váradí Jolán	Nagykároly, Szatmár	1904. II. 1.	1926. VI. 20.
Ajtai Margit	Zilah, Szilágy	1901. XI. 16.	1926. VI. 16.
Karbach Gizella	Budapest	1902. II. 24.	1926. VI. 18.
Kárpáti Gizella	Hódmezővásárhely, Csongrád	1902. IX. 1.	1926. VI. 18.
Nagy Etel	Szatmárnémeti, Szatmár	1903. IX. 18.	1926. VI. 19.
Rohoska Judit	Tótkomlós, Békés	1902. XII. 2.	1926. VI. 19.
Szenes Ella	Miskolc	1896. X. 22.	1926. VI. 22.

1926/27. tanév:

Dr. Gábor Gyuláné, sz. Elek Livia	Beregszász, Bereg,	1903. II. 26.	1927. VI. 20.
Imre Margit	Bácsföldvár, Bács- Bodrog	1898. XII. 25.	1926. XI. 4.
Kalkbrenner Hilda	Gyöngyös, Heves	1905. X. 6.	1927. VI. 20.
Keglevich Mária	Zádor, Somogy	1904. VI. 4.	1927. VI. 20.
Kiss Margit	Bánffyhunyd, Kolozs	1902. VII. 15.	1927. VI. 20.
Kocsmár Julianna	Szatmár, Szatmár	1901. VI. 24.	1927. VI. 20.
Lautner Vilma	Arad	1903. V. 24.	1926. IX. 25.
Lengyel Stefánia	Perbete, Komárom	1900. VIII. 20.	1926. IX. 27.
Mess Mária	Budapest	1905. XII. 8.	1927. VI. 20.
Obermayer Klára	Galgóc, Nyitra	1905. VIII. 4.	1927. VI. 20.
Pollák Erzsébet	Fényeslitke, Szabolcs	1899. V. 12.	1927. VI. 20.
Séra Johanna	Eger, Heves	1905. VI. 24.	1927. VI. 20.
Soós Edit	Ács, Esztergom	1903. X. 18.	1927. VI. 20.
Sümeghy Katalin	Kisvárd, Szabolcs	1904. XI. 29.	1927. VI. 20.
Szongoth Gizella	Zilah, Szilágy	1903. V. 8.	1927. VI. 20.
Tóth Ida	Sümege, Zala	1900. III. 17.	1926. XI. 27.
Tóth Ilona	Nyírbákó, Szabolcs	1901. XII. 16.	1927. VI. 20.
Baranyi Margit	Nagyvárad, Bihar	1900. XI. 2.	1925. VI. 16.
Bolla Katalin	Zalaegerszeg, Zala	1900. III. 31.	1925. VI. 16.
Borbély Erzsébet	Rákoscaba, Pest-Pilis- Solt-Kiskun	1902. VII. 19.	1925. VI. 17.
Cselkó Józsefné, sz. Sikérdi Erzsébet	Cegléd, Pest-Pilis-Solt- Kiskun	1900. VII. 15.	1925. VII. 16.
Baranyai Jolán	Ercsi, Fejér	1892. XI. 12.	1926. VI. 15.
Nagy Etelka	Nemeskolta, Vas	1904. II. 21.	1926. VI. 18.
Nemes Sarolta	Nyírbátor, Szabolcs	1905. I. 10.	1926. VI. 18.
Palasovszky Edit	Sátoraljaújhely, Zemplén	1901. I. 14.	1926. IV. 30.
Praefort Emma	Budapest	1903. XI. 26.	1926. VI. 19.
Sürger Ilona	Szalárd, Bihar	1905. IV. 22.	1926. VI. 20.
Scherffel Márta	Korompa, Szepes	1904. IV. 30.	1926. VI. 19.

1927/28. tanév:

Adorján Mária	Törökbecse, Torontál	1893. IX. 6.	1927. X. 29.
Bernolák Blanka	Vajdahunyad, Hunyad	1906. VI. 11.	1928. VI. 27.

Both Emilia	Balassagyarmat, Nógrád	1905. X. 20.	1927. VI. 28.
Csanády Erzsébet	Nagyderzsida, Szilágy	1903. XI. 18.	1927. VI. 28.
Dolorvschiak Teréz	Budapest	1906. X. 15.	1927. VI. 27.
Dulovics Irén	Arad	1905. VII. 19.	1928. VI. 27.
Galambos Sarolta	Budapest	1905. IV. 10.	1927. XII. 19.
Féhn Olga	Gyula, Békés	1903. I. 10.	1927. VI. 27.
Gergely Erzsébet	Nyíregyháza, Szabolcs	1901. IV. 5.	1927. VI. 27.
Hemző Mária	Mór, Fejér	1905. VI. 26.	1927. VI. 28.
Kerekes Etelka	Mezőtúr, Jász-Nagy- kun-Szolnok	1905. VII. 8.	1928. VI. 27.
Király Emília	Máramarossziget, Má- ramaros	1905. V. 15.	1928. VI. 27.
Kocsis Jolán	Répceszentgyörgy, Vas	1900. X. 14.	1928. VI. 27.
Kramaszta Jolán	Fiume	1905. XI. 4.	1928. VI. 28.
Méhes Mária	Nagyfödemes, Pozsony	1904. III. 10.	1928. II. 29.
Mór Ida	Budapest	1906. XII. 3.	1928. VI. 27.
Takács Sarolta	Budapest	1904. X. 30.	1928. I. 28.
Wagner Éva	Nagykároly, Szatmár	1905. XI. 7.	1928. VI. 28.
Szász Tihamérné, Kígyóssy Mária	Zemplénagárd, Zemplén	1898. II. 23.	1925. VI. 17.
Szűcs Izabella	Szatmárnémeti, Szatmár	1903. IX. 29.	1925. VI. 22.
Bogár Júlia	Szászkaánya, Krassó- Szörény	1900. XII. 30.	1926. VI. 14.
Csányi Erzsébet	Nagyszalonta, Bihar	1889. IX. 26.	1927. VI. 20.
Hell Aranka	Sopron	1905. XI. 12.	1927. VI. 20.
Koncz Ilona	Csongrád, Csongrád	1905. VIII. 20.	1927. VI. 20.
Rimler Mária	Baja, Bács-Bodrog	1903. VI. 24.	1927. VI. 20.
Szekeres Emma	Noszlop, Veszprém	1903. VII. 6.	1927. VI. 20.

1928/29. tanév:

Blaskovich Erzsébet	Zombor, Bács-Bodrog	1906. XII. 16.	1929. II. 27.
Cservény Teréz	Kolozsvár	1899. X. 12.	1929. VI. 20.
Farkas Erzsébet	Bácsfeketehegy, Bács- Bodrog	1904. III. 10.	1929. VI. 13.
Fleischer Anna	Cséffa, Bihar	1902. VII. 13.	1929. VI. 13.
Gödény Magdolna	Nagykálló, Szabolcs	1907. III. 30.	1929. VI. 17.

Gömbös Alíz	Györszentmárton, Győr	1906. V. 4.	1929. VI. 17.
Halászy Ilona	Szabadka, Bács-Bodrog	1902. VI. 14.	1929. VI. 14.
Hittrich Éva	Komárom	1904. XII. 30.	1928. IX. 27.
Hubacsek Mária	Nagyszeben, Szeben	1907. VI. 1.	1929. VI. 13.
Karlinszky Jolán	Kisbresztova, Pozsony	1904. X. 10.	1928. IX. 27.
Kátai Gizella	Karcag, Jász-Nagykun-Szolnok	1904. IX. 12.	1929. VI. 13.
Koller Elza	Budapest	1897. IX. 13.	1929. VI. 17.
Ladányi Ilona	Kölcse, Szatmár	1904. III. 5.	1928. X. 29.

1929/30. tanév:

Balkay Erzsébet	Esztergom	1900. III. 1.	1930. VI. 23.
Bodolay Anna	Sajókeresztúr, Borsod	1900. I. 9.	1930. VI. 23.
Czipott Erzsébet	Nagyszeben, Szeben	1905. IX. 15.	1930. VI. 23.
Csuka Irén	Hajdúnánás, Hajdú	1906. XI. 22.	1930. IV. 2.
Csigy Aranka	Hosszúpályi, Bihar	1907. V. 26.	1929. XI. 20.
Elek Sarolta	Léva, Bars	1901. VII. 22.	1930. IV. 28.
Fritz Erzsébet	Temesvár	1899. VIII. 17.	1930. II. 4.
Fekete Emília	Velény, Baranya	1908. VI. 1.	1930. VI. 23.
Gallé Kornélia	Lengyeltóti, Somogy	1904. XII. 14.	1930. II. 3.
Hammel Ilona	Liptószentmiklós, Liptó	1906. III. 27.	1930. IV. 30.
Hauser Margit	Budapest	1906. I. 11.	1930. VI. 25.
Jolánkai Judit	Ó-Szirák, Bács-Bodrog	1905. V. 25.	1929. X. 4.
Illés Lajosné, Fitos Erzsébet	Nagykároly, Szatmár	1899. X. 30.	1929. IX. 30.
Kupis Anna	Hatvan, Heves	1902. VII. 26.	1929. IX. 30.
Kosotán Otilia	Budapest	1895. III. 17.	1929. IX. 30.
Keleti Róza	Komárom, Komárom	1905. III. 17.	1930. VI. 25.
Krier Sybilla	Zsombolya, Torontál	1905. IV. 29.	1930. VII. 2.
Kovatsik Elza	Csaca, Trencsén	1907. III. 13.	1930. VI. 23.
Kuruc Sarolta	Budapest	1907. X. 20.	1930. VI. 23.
Laczy Etelka	Miskolc, Borsod	1907. III. 23.	1930. VI. 23.
Müller Anna	Bácstopolya, Bács-Bodrog	1908. VII. 17.	1930. VI. 23.
Menczel Edit	Budapest	1907. III. 1.	1930. VI. 30.
Petheő Erzsébet	Szombathely, Vas	1906. V. 30.	1929. XII. 18.

Papp Ilona	Bihardiószeg, Bihar	1896. I. 31.	1929. IX. 30.
Pálffy Erzsébet	Budapest	1908. VI. 25.	1930. VI. 23.
Steinburgi Pildner Melitta	Fogaras, Fogaras	1907. XI. 22.	1930. VI. 23.
Sutta Valéria	Budapest	1907. X. 12.	1930. VI. 25.
Szabó Irén	Lemberg, Galicia	1901. X. 29.	1930. VI. 25.
Szabó Margit	Székelykeresztúr, Udvarhely	1902. VIII. 7.	1930. VI. 25.
Szalkay Mária	Dévaványa, Jász-Nagykun-Szolnok	1905. VIII. 3.	1930. VI. 27.
Szentimrei Jolán	Fehértemplom, Temes	1906. XI. 12.	1929. IX. 30.
Tóth Ilona	Karcag, Jász-Nagykun	1907. I. 23.	1930. VI. 23.
Tóth Gabriella	Szabadszállás, Pest-Pilis-Solt-Kiskun	1905. V. 17.	1929. IX. 30.
Vágner Erzsébet	Kaposvár, Somogy	1908. VI. 27.	1930. VI. 23.
Vozári Mária	Szolnok	1901. IX. 12.	1930. VI. 23.
Vajna Ilona	Szabadszállás, Pest-Pilis-Solt-Kiskun	1906. VIII. 18.	1930. VI. 25.
Virágh Jolán	Kisvárd, Szabolcs	1903. III. 24.	1930. VI. 25.
Widmar Pia Jolán	Wien, Ausztria	1905. VII. 15.	1930. VI. 25.
Wirker Erzsébet	Budapest	1907. X. 30.	1929. IX. 30.
Zöld Blanka	Budapest	1906. XI. 22.	1930. IV. 30.
Stokker Erzsébet	Nagyvárad, Bihar	1902. VI. 24.	1926. VI. 20.
Baliga Lili	Diósgyőr, Borsod	1902. VI. 23.	1926. IX. 24.
Mangold Ágnes	Budapest	1907. III. 6.	1928. VI. 27.

1930/31. tanév:

Ary Irén	Miskolc, Borsod	1909. VI. 16.	1931. III. 22.
Benedicty Judit	Vinga, Temes	1908. I. 17.	1931. VI. 22.
Berec Mária	Krassóvár, Krassó-Szörény	1905. VIII. 15.	1931. VI. 19.
Bogdán Lívia	Paulis, Arad	1908. VII. 15.	1931. VI. 19.
Csizék Klára	Sellye, Baranya	1908. IV. 30.	1931. VI. 23.
Dezső Erzsébet	Nagykanizsa, Zala	1906. IV. 3.	1931. VI. 23.
Diera Margit	Somogyszentimre, Somogy	1909. III. 29.	1931. VI. 22.
Elek Anna	Újpest, Pest-Pilis-Solt-Kiskun	1909. IX. 30.	1931. VI. 22.
Jeszenszky Sarolta	Nagyszombat, Pozsony	1904. IX. 27.	1931. V. 15.

Kasztner Mária	Budapest	1909. III. 18.	1931. VI. 19.
Klein Hedda	Rózsahegy, Liptó	1908. II. 24.	1931. VI. 23.
Király Etelka	Zombor, Bács-Bodrog	1905. X. 22.	1930. XII. 15.
Kocsis Irén	Munkács, Bereg	1899. IV. 28.	1931. VI. 19.
Kollerits Ilona	Nyírpilis, Szabolcs	1904. I. 17.	1931. IV. 20.
Kolozs Margit	Budapest	1907. V. 29.	1931. VI. 19.
Lörince Zsuzsanna	Seregélyes, Fejér	1909. VII. 3.	1931. VI. 22.
Mandl Ilona	Gyöngyös, Heves	1904. V. 28.	1931. VI. 22.
Marton Éva	Budapest	1909. VII. 5.	1931. VI. 22.
Máhdy Margit	Tiszalök, Szabolcs	1908. V. 5.	1931. VI. 22.
Mispál Edit	Nyustya, Gömör	1908. VII. 30.	1930. X. 24.
Molnár Sarolta	Győr	1909. VII. 3.	1931. VI. 22.
Perémi Ilona	Budapest	1909. VIII. 7.	1931. VI. 23.
Pesztalics Erzsébet	Pancsova, Torontál	1908. IV. 29.	1931. VI. 23.
Pois Margit	Budapest	1909. II. 17.	1931. VI. 22.
Rehák Viola	Budapest	1909. X. 28.	1931. VI. 23.
Sluka Vilma	Budapest	1883. VI. 4.	1931. II. 3.
Thury Sarolta	Vörösmart, Baranya	1898. IV. 3.	1930. XI. 4.
Vermes Borbála	Szabadka, Bács-Bodrog	1905. X. 7.	1930. IX. 29.
Rockenbauer Márta	Budapest	1900. XII. 17.	1926. VI. 19.
Bence Erzsébet	Baja, Bács-Bodrog	1903. I. 5.	1928. VI. 28.
Tamás Róza	Dévaványa, Jász-Nagykun-Szolnok	1906. VIII. 25.	1928. VI. 28.

1931/32. tanév:

Barta Rozália	Németkér, Tolna	1907. IV. 13.	1931. XII. 7.
Bercelly Erzsébet	Újpest, Pest-Pilis-Solt-Kiskun	1910. XI. 13.	1932. VI. 20.
Dembitz Emma	Budapest	1910. XII. 23.	1932. VI. 20.
Geiszler Anna	Kercseliget, Somogy	1906. III. 4.	1932. VI. 21.
Gingli Ilona	Kaposvár, Somogy	1908. IV. 15.	1932. VI. 20.
Gobbi Olga	Pécs	1910. III. 3.	1932. VI. 20.
Herczeg Sára	Szentes, Csongrád	1907. VII. 9.	1932. V. 6.
Horváth Margit	Cegléd, Pest-Pilis-Solt-Kiskun	1909. VII. 8.	1932. V. 18.
Huszár Gabriella	Rákoscaba, Pest-Pilis-Solt-Kiskun	1902. VIII. 4.	1932. II. 3.

Kosztolányi Márta	Nagykátá, Pest-Pilis-Solt-Kiskun	1910. V. 2.	1932. VI. 22.
Németh Erzsébet	Újpest, Pest-Pilis-Solt-Kiskun	1903. XII. 8.	1932. IV. 26.
Mertha Ágostonné	Sobortin, Arad	1891. VIII. 3.	1932. VI. 20.
Stiller Ilona	Kiskőrös, Pes-Pilis-Solt-Kiskun	1908. X. 5.	1931. XI. 27.
Strausz Ágnes	Kenderes, Jász-Nagykun-Szolnok	1910. II. 7.	1932. VI. 22.
Seres Jolán	Putnok, Gömör	1909. VIII. 19.	1932. VI. 22.
Szigeti Gabriella	Budapest	1905. V. 29.	1931. XII. 9.
Szolnoky Margit	Budapest	1899. X. 25.	1932. VI. 20.
Kovács Mária	Budapest	1901. I. 5.	1926. XI. 27.
Kemény Edit	Budapest	1909. X. 10.	1931. VI. 19.

1932/33. tanév:

Czakó Erzsébet	Jásztelek, Jász-Nagykun-Szolnok	1907. III. 11.	1932. X. 25.
Csuka Margit	Déva, Hunyad	1900. VI. 16.	1933. I. 31.
Forgon Anna	Szomotor, Zemplén	1908. XI. 9.	1933. VI. 16.
Gaál Józsa	Budapest	1910. XII. 6.	1933. VI. 16.
Hacskó Mária	Mezőberény, Békés	1907. VII. 8.	1932. IX. 5.
özv. Morvay Józsefné	Munkács, Bereg	1898. VIII. 17.	1932. X. 3.
Kaczián Sarolta	Szepesváralja, Szepes	1911. IV. 29.	1933. VI. 19.
Koffán Erzsébet	Geresd, Baranya	1908. IV. 25.	1932. IX. 14.
Krämer Olga	Kula, Bács-Bodrog	1905. XII. 7.	1933. IV. 3.
Léderer Kornélia	Budapest	1911. IV. 8.	1933. V. 31.
Mauer Klára	Budapest	1908. II. 18.	1933. III. 27.
Szabó Csilla	Debrecen, Hajdú	1908. III. 10.	1932. X. 7.
Szentgály Irén	Gödöllő, Pest-Pilis-Solt-Kiskun	1911. XII. 21.	1933. V. 11.
Vértes Sándorné, sz. Molnár Anna	Magyarhermány, Udvarhely	1890. VII. 7.	1933. II. 22.
Liszkay Gizella	Nagyvárad, Bihar	1903. X. 11.	1925. VI. 18.
Faragó Mária	Újpest, Pest-Pilis-Solt-Kiskun	1905. II. 18.	1928. VI. 28.
Vétek Valéria	Pécs	1910. VII. 10.	1933. VI. 18.

1933/34. tanév:

Arnold Erzsébet	Újszentanna, Arad	1909. IX. 30.	1934. VI. 19.
Balázs Mária	Nagyszénás, Békés	1901. XII. 8.	1934. VI. 8.
Barkó Ella	Barcaújfalu, Brassó	1906. IX. 29.	1934. VI. 19.
Bartók Gizella	Szatmárnémeti, Szatmár	1906. II. 26.	1934. I. 26.
Erdős Mária	Nagybecskerek, Torontál	1907. VII. 2.	1934. V. 8.
Gerhard Ilona	Budapest	1909. I. 13.	1934. VI. 25.
Hajnal Klára	Sátoraljaújhely, Zemplén	1908. VIII. 10.	1934. VI. 19.
Heeger Irma	Nagyvárad, Bihar	1912. VII. 18.	1934. VI. 21.
Huszthy Katalin	Hajdúszoboszló, Hajdú	1909. IX. 21.	1933. XI. 9.
Illésy Klára	Budapest	1912. X. 29.	1934. VI. 19.
Jónás Mária	Bácstopolya, Bács- Bodrog	1899. I. 10.	1934. V. 8.
Killer Edit	Budapest	1913. IV. 7.	1934. VI. 19.
Kohlmann Ilona	Budapest	1907. XI. 11.	1934. VI. 8.
Kollmann Györgyi	Budapest	1912. IV. 12.	1934. VI. 19.
Lázár Gizella	Déda, Maros-Torda	1910. XII. 4.	1934. VI. 19.
Major Gabriella	Szatmárnémeti, Szatmár	1910. XII. 13.	1933. XI. 17.
Miklós Katalin	Sárbogárd, Fejér	1912. X. 21.	1934. VI. 19.
Nagy Ilona	Erdőd, Szatmár	1910. VIII. 3.	1934. VI. 28.
Neubauer Terézia	Kaposvár, Somogy	1912. V. 21.	1934. VI. 19.
Németh Ilona	Balmazújváros, Hajdú	1912. VIII. 19.	1934. VI. 19.
Peller Mária	Patacs, Baranya	1906. IX. 2.	1934. VI. 19.
Porteleky Valéria	Budapest	1909. VI. 4.	1934. V. 24.
Rasztovich Mária	Szombathely, Vas	1907. I. 10.	1933. XI. 9.
Reiter Rózsa	Zsombolya, Torontál	1911. IV. 4.	1933. XI. 9.
Scholcz Erzsébet	Dévaványa, Jász-nagy- kun-Szolnok	1905. X. 12.	1934. V. 1.
Szabó Margit	Újpest, Pest-Pilis-Solt- Kiskun	1912. VII. 28.	1934. VI. 19.
Szily Margit	Konstajnica, Zagreb	1911. VII. 14.	1933. X. 3.
Sztrakay Ilona	Borsodnádasd, Borsod	1908. XII. 26.	1933. X. 28.
Dr. Matolcsy Gáborné, sz. Vajda Ilona	Adony, Fejér	1909. VI. 19.	1934. V. 18.
Vértes Ilona	Budapest	1911. VI. 18.	1934. VI. 19.
Wiesz Jánosné, sz. Rosenberg Rózsa	Mátészalka, Szatmár	1903. VII. 18.	1933. X. 3.

Zsoldos Györgyné, sz. Dudás Etelka	Mezőkövesd, Borsod	1909. VI. 10.	1933. X. 3.
Funk Gizella	Nagykőrös, Pest-Pilis- Solt-Kiskun	1899. II. 7.	1926. VI. 20.
Káldori Melánia	Orsova, Krassó- Szörény	1894. III. 22.	1928. III. 30.
Birkner Noémi	Budapest	1909. II. 26.	1931. VI. 19.

1934/35. tanév:

Abod Margit	Dombrád, Szabolcs	1912. V. 8.	1935. III. 19.
Bányay Margit	Nagyzerend, Arad	1910. III. 28.	1935. VI. 22.
Ciner Márta	Győr	1905. X. 26.	1934. X. 4.
Farkas Magdolna	Veszprém	1907. VI. 2.	1935. I. 29.
Faragó Kornélné, sz. Kádár Valéria	Budapest	1903. XII. 26.	1935. II. 5.
Fried Lilla	Losonc, Nógrád	1900. XI. 4.	1935. III. 22.
Gombos Rozália	Székelykeresztúr, Udvarhely	1910. X. 26.	1935. I. 15.
Goldstein Ernesztina	Hajdúnánás, Hajdú	1909. XII. 19.	1935. VI. 22.
Görgényi Márta	Gyergyószentmiklós, Csík	1910. II. 22.	1935. VI. 27.
Glück Lilla	Akli, Ugocsa	1910. VI. 8.	1935. VI. 22.
Jancovius Erzsébet	Budapest	1907. VII. 5.	1935. I. 29.
Kazay Adél	Nagyszalatna, Zólyom	1909. VI. 20.	1935. III. 8.
Kessler Julianna	Apc, Heves	1913. V. 22.	1935. VI. 22.
Koch Magdolna	Budapest	1912. VII. 12.	1934. X. 11.
Kovácsy Márta	Rozsnyó, Gömör	1911. IX. 6.	1935. IV. 26.
Markovich Gizella	Rákoscaba, Pest-Pilis- Solt-Kiskun	1904. V. 8.	1935. I. 7.
Molnár Klára	Hatvan, Heves	1911. XI. 13.	1935. VI. 22.
Nagy Lídia	Dömsöd, Pest-Pilis- Solt-Kiskun	1905. VII. 7.	1935. VI. 22.
Nagy Eszter	Debrecen	1905. I. 3.	1935. VI. 27.
Német Kornélia	Bethlen, Szolnok- Doboka	1904. I. 18.	1935. II. 22.
Óváry Irén	Máriapócs, Szabolcs	1904. II. 18.	1935. VI. 22.
Percián Terézia	Selmezbánya, Hont	1909. II. 7.	1934. XI. 15.
Puhr Margit	Kisszabadka, Zala	1912. VII. 31.	1935. I. 25.
Rothauser Magdolna	Budapest	1912. IX. 1.	1935. III. 4.
Stecz Lívia	Kaposvár, Somogy	1914. I. 16.	1935. VI. 22.

Südy Erzsébet	Békéscsaba, Békés	1910. V. 30.	1935. IV. 12.
Szabó Erzsébet	Budapest	1910. XI. 19.	1935. I. 25.
Szeybold Anna	Kőszeg, Vas	1908. XI. 9.	1935. I. 25.
Szeverényi Magdolna	Nagyvárad, Bihar	1913. I. 20.	1935. VI. 22.
Wölfer Márta	Zalaegerszeg, Zala	1912. VI. 28.	1935. VI. 22.
Zsübrik Stefánia	Budapest	1913. VIII. 20.	1935. V. 10.

1935/36. tanév:

Csépe Julianna	Fülek, Nógrád	1911. IV. 10.	1936. VI. 23.
Csilléry Hedvig	Budapest	1914. IV. 12.	1936. VI. 23.
Dávid Margit	Temesvár, Temes	1889. V. 28.	1936. VI. 23.
Domnanich Piroska	Budapest	1909. I. 17.	1935. IX. 11.
Gauder Ilona	Zombor, Bács-Bodrog	1911. IX. 29.	1935. X. 1.
Göbel Margit	Somogysárd, Somogy	1910. VIII. 29.	1935. X. 1.
Göttche Katalin	Kula, Bács-Bodrog	1907. II. 9.	1936. IV. 18.
Hajdusek Margit	Trencsén, Trencsén	1909. V. 15.	1935. XI. 15.
Häckel Emília	Pozsony,	1912. XII. 12.	1936. VI. 23.
Horváth Éva	Budapest	1913. VII. 11.	1936. VI. 23.
Kachelmann Judit	Budapest	1914. II. 28.	1935. XI. 30.
Kass Györgyi	Kispest, Pest-Pilis-Solt-Kiskun	1913. VII. 29.	1935. XI. 30.
Klein Ilona	Eperjes, Sáros	1909. II. 28.	1936. II. 21.
Kirner Mária	Bártfa, Sáros	1914. IV. 19.	1936. VI. 23.
Kiss Ilona	Martonyi, Borsod	1910. VII. 5.	1936. VI. 23.
Makay Edit	Hevesvezekény, Heves	1912. VIII. 2.	1936. III. 20.
Matkovics Kornélia	Budapest	1912. I. 11.	1935. X. 7.
Miklós Stefánia	Budapest	1912. VI. 12.	1936. VI. 23.
Móricz Éva	Budapest	1911. IX. 13.	1935. XII. 16.
Oszvald Árpádina	Győr	1913. XII. 30.	1936. VI. 23.
Pesthy Zsuzsanna	Déva, Hunyad	1909. V. 11.	1935. IX. 30.
Szilágy Lili	Debrecen, Hajdú	1910. V. 18.	1935. IX. 30.
Szirmai Ilona	Szajol, Jász-Nagykun-Szolnok	1912. I. 17.	1935. IX. 11.
Szűts Márta	Budapest	1912. XI. 12.	1936. V. 18.
Tombor Valéria	Budapest	1912. III. 5.	1936. VI. 23.
Waldherr Paula	Lébény, Moson	1912. VII. 17.	1935. XII. 21.
Zalka Margit	Kassa, Abaúj-Torna	1911. VI. 3.	1936. VI. 23.

1936/37. tanév:

Bánó Ilona	Trieszt, Olaszország	1914. VIII. 2.	1937. VI. 23.
Bottyán Borbála	Belényes, Bihar	1910. VI. 8.	1936. X. 13.
Buzogány Klára	Marosvásárhely	1914. V. 8.	1936. X. 10.
Demeter Magdolna	Szombathely, Vas	1915. IV. 7.	1937. VI. 19.
Eibach Sarolta	Bonyhád, Tolna	1914. II. 19.	1936. IX. 19.
Galló Gabriella	Szombathely, Vas	1914. VII. 7.	1937. VI. 23.
Gáll Emma	Szöd, Pest-Pilis-Solt-Kiskun	1912. VI. 10.	1937. VI. 23.
Jánossy Anna	Komárom, Komárom	1909. III. 31.	1936. XI. 9.
Jánossy Mária	Nagyvárad, Bihar	1914. V. 25.	1937. VI. 9.
Kelecsényi Ilona	Medgyesegyháza, Arad	1909. VI. 24.	1937. III. 8.
Kis Katalin	Selmecebánya, Hont	1912. XI. 30.	1936. XI. 9.
özv. Kornhoffer József-né, sz. Molnár Ilona	Karcag, Jász-Nagykun-Szolnok	1898. III. 6.	1937. VI. 19.
Megyery Hajnalka	Nagycsongova, Ugocsa	1912. II. 3.	1937. VI. 8.
Kovács Erzsébet	Kunszentmárton, Jász-Nagykun-Szolnok	1914. X. 25.	1937. VI. 19.
Müller Anna	Budapest	1909. XI. 15.	1936. IX. 4.
Nagy Mária	Szatmárnémeti, Szatmár	1912. VIII. 18.	1937. VI. 19.
Nemes Sarolta	Mosonszentmiklós, Moson	1914. IV. 27.	1937. VI. 19.
Pályi Margit	Pécs, Baranya	1914. IX. 24.	1937. VI. 19.
Piróth Viola	Újfehértó, Szabolcs	1911. I. 31.	1937. VI. 19.
Réger Ilona	Szabadka, Bács-Bodrog	1914. VI. 9.	1937. IV. 8.
Rieger Klarissza	Szombathely, Vas	1911. XI. 28.	1937. I. 26.
Salomváry Angéla	Nyitra, Nyitra	1911. VIII. 31.	1936. II. 6.
Szabó Mária	Csurgó, Somogy	1913. III. 2.	1937. VI. 19.
Széki Margit	Kolozsvár, Kolozs	1915. VI. 12.	1937. VI. 19.
Szell Erzsébet	Szentes, Csongrád	1909. XI. 19.	1937. IV. 30.
Szlávik Edit	Budapest	1914. V. 3.	1936. XI. 9.
Szűcs Márta	Budapest	1915. II. 20.	1937. VI. 23.
Török Erzsébet	Budapest	1915. III. 5.	1937. VI. 23.
Vágács Keresztes Ilona	Marosvásárhely, Maros-Torda	1903. I. 26.	1937. VI. 23.
Winkler Ilona	Besztercebánya,	1909. X. 25.	1936. IX. 4.

	Zólyom		
gróf Zay Ilma	Csillaghegy, Pest-Pilis-Solt-Kiskun	1914. VII. 23.	1936. IX. 9.
Zempléni Miklósné, sz. Reichard Margit	Beregszász, Bereg	1907. IV. 25.	1936. XI. 21.

1937/38. tanév:

Bernáth Amália	Pécs	1913. VII. 1.	1937. XI. 19.
Bokor Ibolya	Rum, Vas	1914. VIII. 2.	1937. IX. 30.
Bódi Anna	Marosgezse, Alsó-Fehér	1916. XI. 19.	1938. VI. 21.
Davidovics Rózsa	Budapest	1914. XII. 8.	1928. VI. 21.
Dubrauszky Emília	Hajdúnánás, Hajdú	1915. III. 20.	1937. X. 19.
Énekes Éva	Nagyvárad, Bihar	1911. X. 14.	1937. X. 5.
Fodor Edit	Kunhegyes, Jász-N-Sz.	1916. VII. 22.	1938. VI. 21.
Gergelyffy Márta	Szilágynagyfalu, Szilágy	1913. XII. 4.	1938. V. 25.
Grób Vera	Nagykikinda, Torontál	1915. III. 24.	1938. II. 1.
Hadzázi Julianna	Debrecen, Hajdú	1911. IV. 25.	1937. X. 26.
Horváth Éva	Munkács, Bereg	1916. II. 28.	1938. VI. 21.
Horváth Margit	Nagyszombat, Pozsony	1901. II. 27.	1938. VI. 21.
Hummel Margit	Celldömölk, Vas	1912. V. 31.	1938. III. 11.
Iván Margit	Újpest, Pest-Pilis-Solt-Kiskun	1907. II. 1.	1937. IX. 14.
Jekelfalvy Erna	Pécs	1914. IV. 29.	1938. VI. 10.
Jónásch Sarolta	Máramarossziget, Máramaros	1913. II. 14.	1938. VI. 21.
Kádár Irén	Arad, Arad	1915. V. 13.	1938. VI. 21.
Kentzler Marietta	Budapest	1914. X. 7.	1938. VI. 21.
Keresztúry Hajnalka	Szeged, Csongrád	1915. VI. 1.	1938. VI. 21.
Kerger Julianna	Székesfehérvár, Fejér	1912. X. 13.	1938. III. 8.
Királyi Piroska	Budapest	1913. VI. 29.	1937. IX. 28.
Kisdégi Erzsébet	Komárom, Komárom	1915. VII. 23.	1937. X. 26.
Klekner Ilona	Olaszliszka, Zemplén	1915. VI. 19.	1938. VI. 21.
Kray Erzsébet	Wien, Ausztria	1915. XI. 3.	1938. VI. 21.
Kubik Amália	Budapest	1914. VII. 8.	1938. III. 8.
Macskássy Gizella	Budapest	1914. V. 6.	1937. X. 5.
Maucha Piroska	Budapest	1916. III. 27.	1938. V. 31.
Metzger Olga	Újszentanna, Arad	1915. VI. 13.	1938. V. 31.

Miklósi Elfrida	Pécs	1914. I. 13.	1937. X. 5.
Nagy Erzsébet	Nemeskolta, Vas	1915. XII. 18.	1938. VI. 21.
Prokotovitsch Gertrúd	Tura, Pest-Pilis-Solt-Kiskun	1911. VII. 4.	1938. II. 22.
Rigó Mária	Nagybecskerek, Torontál	1914. VIII. 8.	1937. II. 1.
Schmiesser Katalin	Budapest	1915. IX. 16.	1937. X. 5.
Scipiades Eleonóra	Budapest	1917. IV. 20.	1938. VI. 21.
Sinka Ilona	Budapest	1912. III. 13.	1938. V. 20.
Skubly Gizella	Bridgeport, USA	1915. XI. 25.	1938. II. 1.
Szász Mária	Budapest	1913. IV. 22.	1937. XI. 9.
Szilágyi Erzsébet	Krasznokvajda, Abaúj-Torna	1915. III. 12.	1937. IX. 16.
Szkalla Éva	Budapest	1913. I. 11.	1937. XI. 9.
Tamáská Sára	Sárvár, Vas	1914. III. 10.	1937. X. 5.
Tolvéth Gizella	Budapest	1911. I. 11.	1937. X. 29.
Virágos Eszter	Debrecen, Hajdú	1912. VI. 12.	1938. VI. 21.
Zlinszky Margit	Gyergyóremete, Csík	1914. X. 29.	1937. XII. 17.

1938/39. tanév:

Baradlai Vilma	Dunaharaszti, Pest-Pilis-Solt-Kiskun	1916. I. 10.	1939. I. 7..
Bellus Erzsébet	Budapest	1916. IV. 17.	1938. XII. 2.
Bisell Alice	Pozsony	1914. VII. 1.	1939. VI. 27.
Bodnár Zsuzsanna	Budapest	1915. XI. 3.	1939. VI. 27.
Boksay Klára	Siómaros, Veszprém	1915. XI. 30.	1939. VI. 27.
Csokonai Irén	Székesfehérvár, Fejér	1914. IV. 3.	1939. I. 31.
Czegléd Mária	Váradszőlős, Bihar	1916. V. 28.	1938. XII. 7.
Cziriák Gizella	Ózsápuszta, Tolna	1906. I. 30.	1938. XII. 2.
Donaberger Klára	Budapest	1915. VIII. 27.	1939. VI. 27.
Eibach Ilona	Bonyhád, Tolna	1916. VII. 14.	1939. VI. 27.
Ferenczi Adrienne	Budapest	1913. IX. 8.	1939. XII. 30.
Győri Olga	Jászberény, Jász-Nagykun-Szolnok	1916. V. 18.	1939. VI. 27.
Horváth Sarolta	Székesfehérvár, Fejér	1915. VII. 20.	1939. VI. 27.
Illés Mária	Máramarossziget, Máramaros	1899. VI. 9.	1939. VI. 27.
Jónap Ilona	Balmazújváros, Hajdú	1914. XII. 4.	1939. VI. 27.
Kádas Emília	Pincéd, Bács-Bodrog	1914. X. 21.	1939. I. 24.

Kádár Klára	Gödöllő, Pest-Pilis-Solt-Kiskun	1916. III. 25.	1939. VI. 10.
Marberger Sarolta	Budapest	1914. XI. 9.	1939. VI. 27.
Mertens Magdolna	Nagymihály, Zemplén	1916. VII. 17.	1938. X. 4.
Mjazovszky Ilona	Kolozsvár	1902. IX. 24.	1938. XII. 2.
Orosz Ilona	Zalaapáti, Zala	1915. III. 1.	1939. V. 16.
Paál Éva	Ecseg, Nógrád	1913. XI. 30.	1938. XII. 2.
Pap Ágnes	Óravicabánya, Krassó-Szörény	1916. II. 29.	1938. X. 4.
Pokorny Dóra	Ökörmező, Máramaros	1912. XI. 19.	1939. VI. 27.
Posgay Lilly	Újfehértó, Szabolcs	1916. XII. 9.	1939. VI. 27.
Rádai Rezső Béláné, sz. Timár Ilona	Aszód, Pest-Pilis-Solt-Kiskun	1911. VI. 10.	1939. IV. 18.
Sperlágh Eszter	Budapest	1915. VII. 18.	1938. XII. 30.
Szepesi Margit	Sárosfa, Pozsony	1915. IX. 22.	1939. II. 28.
Tóth Mária	Szarvas, Békés	1915. VIII. 16.	1939. VI. 27.
Wieland Olga	Szarvas, Békés	1917. III. 30.	1939. VI. 27.
Dr. Willmann Ottóné, sz. Telegdi Mária	Baja, Bács-Bodrog	1908. I. 22.	1938. X. 4.
Zöldág Margit	Erk, Heves	1915. XII. 17.	1939. I. 31.
Dr. Firon Tiborné, sz. Oláh Gizella	Kétegyháza, Békés	1892. XII. 6.	1919. VII. 22.
Dr. Haidecker Lajosné, sz. Horn Stefánia	Gölnicbánya, Szepes	1900. X. 28.	1939. VIII. 29.

1939/40. tanév:

Berkes Ida	Miskolc	1910. I. 23.	1940. VI. 24.
Dalibor Mária	Köpcsény, Moson	1918. II. 19.	1940. VI. 24.
Dénes Klára	Ruttka, Turóc	1915. III. 12.	1940. VI. 21.
Fábián Melinda	Rimaszombat, Gömör	1917. VII. 24.	1939. X. 2.
Füredi Mária	Székesfehérvár, Fejér	1917. VIII. 13.	1940. VI. 24.
Iván Margit	Kisbér, Komárom	1917. V. 18.	1939. XII. 18.
Járdek Éva	Budapest	1918. XI. 17.	1940. VI. 24.
Káldi Sarolta	Újkécske, Pest-Pilis-Solt-Kiskun	1914. VI. 24.	1940. III. 12.
Keszthelyi Margit	Végvár, Temes	1898. VIII. 9.	1939. XII. 23.
Kiss Magdolna	Arad	1911. X. 28.	1939. X. 2.
Mansfeld Veronika	Budapest	1916. X. 20.	1940. VI. 24.
Mikes Edit	Kassa, Abaúj-Torna	1917. III. 22.	1939. X. 2.

Móry Veronika	Budapest	1918. VI. 18.	1940. VI. 24.
Münster Nóra	Jászapáti, Jász-Nagy- kun-Szolnok	1916. X. 2.	1940. IV. 23.
Obradovszki Elvira	Budapest	1916. III. 29.	1940. VI. 21.
Petrásovits Erzsébet	Biharkeresztes, Bihar	1917. XII. 28.	1940. VI. 21.
Rómer Klára	Komárom	1917. III. 31.	1939. X. 30.
Schmidt Beáta	Mohács, Baranya	1918. V. 14.	1940. VI. 21.
Schultz Edit	Budapest	1915. III. 25.	1940. VI. 24.
Schütz Katalin	Celldömölk, Vas	1915. IX. 3.	1939. X. 2.
Szekán Valéria	Szepesolaszi, Szepes	1917. VII. 15.	1940. VI. 21.
Tornyos Mária	Jászberény, Jász-Nagy- kun-Szolnok	1917. XII. 30.	1940. II. 3.

1940/41. tanév:

Barnabás Erzsébet	Jászapáti, Jász-Nagy- kun-Szolnok	1918. VII. 18.	1940. X. 1.
Fazekas Edit	Békés, Békés	1918. IX. 5.	1940. X. 1.
Hajdó Alice	Marosvásárhely, Maros-Torda	1909. I. 2.	1941. VI. 20.
Herczegh Imréné, sz. Soós Ilona	Öcsöd, Bihar	1901. V. 30.	1941. VI. 20.
Horváth Eszter	Nyírkárász, Szabolcs	1919. IX. 6.	1941. VI. 20.
Issekutz Livia	Kolozsvár	1918. XI. 30.	1941. VI. 23.
Kádas Erzsébet	Szolnok, Jász-Nagy- kun-Szolnok	1906. II. 18.	1941. VI. 20.
Khindl Ilona	Jászapáti, Jász-Nagy- kun-Szolnok	1903. V. 26.	1941. VI. 20.
Klembala Márta	Gölnicbánya, Szepes	1919. IX. 29.	1941. VI. 23.
Kubovich Ilona	Beregszász, Bereg	1903. III. 6.	1940. XII. 13.
Lengyel Irma	Bácsföldvár, Bács- Bodrog	1919. IV. 23.	1941. VI. 25.
Losonczy Sándorné, sz. Keresztesi Margit	Miskolc	1896. XII. 29.	1941. VI. 20.
Mihálka Livia	Szatmárnémeti, Szatmár	1918. VII. 13.	1941. VI. 20.
Ohmüller Klára	Budapest	1918. XI. 7.	1941. VI. 20.
Pentz Mária	Nagyszöllős, Ugocsa	1919. III. 25.	1941. VI. 20.
Perl Edit	Dorog, Esztergom	1919. V. 23.	1941. VI. 20.
Rigó Sára	Kaposvár, Somogy	1919. V. 7.	1941. VI. 20.
Sárfi Gizella	Ipolytöt, Hont	1917. X. 19.	1941. II. 20.

Sichert Ilma	Rimaszombat, Gömör	1917. VII. 21.	1940. X. 22.
Stádel Zsuzsanna	Zalatárnok, Zala	1919. VIII. 30.	1941. VI. 20.
Szabó Irma	Kisújszállás, Jász-Nagykún-Szolnok	1916. X. 24.	1940. X. 3.
Szemkő Katalin	Budapest	1909. X. 27.	1941. I. 31.
Szűcsy Amália	Csíkszentmárton, Csík	1903. IV. 5.	1940. XII. 13.
Toldi Katalin	Nyíregyháza, Szabolcs	1918. IX. 10.	1941. VI. 20.
Tóth Sarolta	Csongrád, Csongrád	1912. IV. 18.	1940. IX. 23.
Varga Erzsébet	Nyíregyháza, Szabolcs	1915. VIII. 27.	1941. VIII. 5.
Varga Éva	Kassa, Abaúj-Torna	1918. XII. 21.	1941. VI. 25.
Wieland Borbála	Soroksár, Pest-Pilis-Solt-Kiskun	1916. I. 1.	1941. II. 5.
Zsarnay Márta	Irota, Borsod	1919. XII. 20.	1941. VI. 20.
Zsoldos Eszter	Nagykőrös, Pest-Pilis-Solt-Kiskun	1917. XII. 16.	1940. X. 1.
Urbányi Viola	Bikás, Zólyom	1919. VII. 5.	1941. VI. 20.

1941/42. tanév:

Ambrus Klára	Eger, Heves	1919. XI. 22.	1942. VI. 24.
Balás Judit	Rahó, Máramaros	1920. I. 1.	1942. VI. 26.
Blaskovich Klára	Pécs	1918. VIII. 13.	1942. VI. 26.
Böczi Ilona	Nagyvázsony, Veszprém	1918. III. 8.	1941. XI. 8.
Czegléd Éva	Budapest	1920. VII. 27.	1942. VI. 24.
Déri Jánosné, sz. Berzeviczky Etelka	Igló, Szepes	1915. III. 11.	1942. VI. 24.
Edvi Illés Györgyné, sz. Krajcsik Ilona	Budapest	1911. X. 8.	1942. VI. 26.
Erdélyi Judit	Nagyszalonta, Bihar	1919. V. 10.	1942. VI. 24.
Gebauer Anna	Miskolc	1919. XI. 29.	1942. VI. 24.
Gedeon Valéria	Budapest	1920. IX. 26.	1942. VI. 26.
Gerhard Theodora	Kassa, Abaúj-Torna	1916. XII. 7.	1941. XI. 8.
Dr. Győrbíró Károlyné, sz. Krämer Sarolta	Szászrégen, Maros-Torda	1907. VI. 2.	1941. X. 21.
Kaszás Mária	Paks, Tolna	1919. IV. 2.	1942. VI. 24.
Köteles Valéria	Szendrőlád, Borsod	1921. III. 24.	1942. VI. 24.
Kubinyi Mária	Nyíregyháza, Szabolcs	1920. XI. 3.	1942. VI. 24.
Ligeti Katalin	Kalocsa, Pest-Pilis-Solt-Kiskun	1920. II. 3.	1942. VI. 24.

Liphay Mária	Békésszentandrás, Békés	1916. IX. 6.	1942. VI. 2.
Major Magdolna	Fegyvernek, Jász- Nagykun-Szolnok	1920. IX. 14.	1942. VI. 24.
Lugosi Jolán	Ercsi, Fejér	1919. V. 4.	1942. VI. 24.
Majos Klára	Beregszász, Bereg	1920. III. 2.	1942. VI. 26.
Mattyasóvszky Felicia	Braila, Románia	1919. X. 19.	1942. VI. 24.
Németh Edit	Bethlen, Szolnok- Doboka	1910. XI. 26.	1941. XI. 21.
Németh Klára	Balatonalmádi, Veszprém	1920. VIII. 17.	1942. VI. 26.
Osztényi Izabella	Zsigárd, Pozsony	1916. VII. 1.	1942. VI. 2.
Ösapay Edit	Endrőd, Békés	1919. XII. 8.	1942. VI. 26.
Sey Hedvig	Piliscsaba, Pest-Pilis- Solt-Kiskun	1920. VIII. 22.	1942. VI. 26.
Rédiger Béláné, sz. Halász Margit	Balony, Komárom	1919. IX. 4.	1942. VI. 26.
Szabó Jánosné, sz. Ecsedi Etelka	Abádszalók, Jász- Nagykun-Szolnok	1919. XII. 29.	1942. VI. 26.
Tóth Katalin	Debrecen	1920. I. 10.	1942. VI. 30.
Zavaros Piroska	Székesfehérvár, Fejér	1916. IX. 4.	1942. III. 13.

1942/43. tanév:

Ádám Mária	Napkor, Szabolcs	1921. IV. 24.	1943. VI. 22.
Barabás Anna	Budapest	1920. V. 9.	1943. VI. 22.
Bányavölgyi Klára	Rákosszentmihály, Pest-Pilis-Solt-Kiskun	1919. X. 17.	1943. V. 29.
Dr. Bogárdi Jánosné, sz. Perl Ilona	Dorog, Esztergom	1921. IX. 20.	1943. VII. 2.
	Martonvásár, Fejér	1921. XII. 26.	1943. IV. 2.
Császár Mária	Győr	1920. XI. 27.	1942. XII. 21.
Cserenyey Edit	Budapest	1920. XI. 28.	1943. VI. 22.
Dénes Adrienne	Losonc, Nógrád	1920. I. 5.	1943. VI. 22.
Eckhardt Ibolya	Roustschouk, Bulgária	1918. XI. 22.	1942. XII. 22.
Erdős Olga	Nagybecskerek, Torontál	1909. X. 22.	1942. XI. 6.
Fazekas Kornélia	Békés, Békés	1921. III. 16.	1943. VI. 22.
Fisch Magdolna	Tiszaszentimre, Jász- Nagykun-Szolnok	1918. XI. 17.	1943. VI. 22.
Földi Larissza	Tomszk, Oroszország	1921. I. 5.	1943. VI. 22.

Gromon Mária	Dunabogdány, Pest-Pilis-Solt-Kiskun	1920. IX. 8.	1942. XI. 13.
Hangay Olga	Pestszenterzsébet, Pest-Pilis-Solt-Kiskun	1920. IX. 18.	1942. XII. 22.
Haraszti Lászlóné, sz. Luttor Mária	Veresegyháza, Pest-Pilis-Solt-Kiskun	1921. III. 21.	1943. VI. 22.
Havas Hedvig	Sátoraljaújhely, Zemplén	1921. VIII. 2.	1943. VI. 25.
Herczeg Józsefné, sz. Kanász Nagy Katalin	Szentes, Csongrád	1920. IV. 30.	1943. VI. 22.
Dr. Holló Józsefné, sz. Böhm Gizella	Tokaj, Zemplén	1913. VIII. 25.	1943. III. 26.
Jezerniczky Margit	Csökmő, Bihar	1921. V. 30.	1943. VI. 22.
Jolánkai Mária	Ószivác, Bács-Bodrog	1911. II. 26.	1943. II. 5.
Jónás Edit	Rákospalota, Pest-Pilis-Solt-Kiskun	1920. XII. 28.	1943. VI. 22.
Juhász Anna	Miskolc	1916. XII. 15.	1943. VI. 25.
Kálnay Sára	Zselíz, Bars	1919. X. 12.	1943. VI. 22.
Kis Gizella	Nyíregyháza, Szabolcs	1917. II. 1.	1943. VI. 22.
Kis Ilona	Nyíregyháza, Szabolcs	1919. III. 1.	1943. VI. 22.
Komonyi Margit	Kosd, Nógrád	1921. V. 25.	1943. VI. 22.
Kotra Mihályné, sz. Bievel Ágnes	Budapest	1921. X. 26.	1943. VI. 22.
Kóhalmy Lászlóné, sz. Tánczos Erzsébet	Budapest	1919. VI. 29.	1943. III. 2.
Kravecz Klára	Görömböly, Borsod	1923. I. 23.	1943. VI. 22.
Labancz Katalin	Nagykörös, Pest-Pilis-Solt-Kiskun	1920. XI. 14.	1943. VI. 22.
Losonczy Anna	Sárbogárd, Fejér	1919. XII. 29.	1942. XI. 6.
Magyar Irma	Arad	1920. VII. 4.	1942. XII. 4.
Hoitsy Pálné, sz. Magyar Kossa Katalin	Budapest	1914. X. 4.	1943. VI. 22.
Murányi Katalin	Nagyenyed, Alsó-Fehér	1908. VI. 10.	1943. IV. 2.
Németh Olga	Gosztony, Vas	1919. VIII. 16.	1943. VI. 22.
Petheő Ilona	Vámosgyörk, Heves	1920. XI. 16.	1943. VI. 25.
Pfeifer Mária	Gelse, Zala	1921. V. 22.	1943. VI. 25.
Pósta Mária	Szendrő, Borsod	1921. II. 7.	1943. VI. 22.
Pucser Gizella	Nagykároly, Szatmár	1908. VIII. 11.	1943. VI. 22.
Rác Gizella	Medve, Komárom	1921. I. 2.	1943. VI. 22.
Rokonay Zsuzsanna	Budapest	1919. XII. 1.	1942. IX. 29.

Rysavy Valéria	Kaposvár, Somogy	1919. XI. 4.	1942. X. 9.
Seemann Márta	Jászberény, Jász-Nagy- kun-Szolnok	1922. II. 13.	1943. VI. 22.
Spergely Wanda	Nagylak, Csanád	1920. II. 21.	1942. IX. 29.
Száits Erzsébet	Maglód, Pest-Pilis- Solt-Kiskun	1919. IX. 20.	1942. XII. 22.
Tamás Judit	Székelyudvarhely, Udvarhely	1920. I. 17.	1942. IX. 29.
Ternajgó Borbála	Budapest	1920. IV. 12.	1942. IX. 29.
Török Irén	Szatmárnémeti, Szatmár	1920. II. 20.	1942. IX. 29.
Vargha Miklósné, sz. Solti Katalin	Szombathely, Vas	1920. IX. 24.	1943. VI. 22.
Városi Rózsa	Temesvár, Temes	1920. II. 9.	1943. VI. 22.
Viola-Filó Éva	Budapest	1921. IX. 15.	1943. VI. 22.
Zavaros Irén	Székesfehérvár, Fejér	1920. IV. 3.	1942. IX. 29.

1943/44. tanév:

Dr. Bártfay Tiborné, sz. Harangozó Mária	Keszthely, Zala	1920. II. 13.	1944. IV. 4.
Burgetti Istvánné	Mezőtúr, Jász-Nagykun Szolnok	1922. XII. 16.	1944. VI. 2.
Czukur Ágnes	Budapest	1922. VII. 8.	1944. VI. 2.
Géczy Mária	Hatvan, Heves	1921. II. 13.	1943. IX. 10.
Gubódy Mária	Bodmér, Fejér	1911. XI. 23.	1943. IX. 28.
Hojnacka Lúdoslaw Zsófia	Pleszew, Lengyel- ország	1917. I. 26.	1944. VI. 23.
Horváth Katalin	Nagycenk, Sopron	1920. IX. 27.	1944. V. 16.
Kovács Ilma	Nagyenyed, Alsó-Fehér	1919. VII. 18.	1943. XI. 5.
Kuszka Sarolta	Kiskőrös, Pest-Pilis- Solt-Kiskun	1919. VI. 26.	1944. VI. 23.
Markó Klára	Pásztó, Heves	1919. X. 6.	1943. XII. 21.
Most Margit	Belatincz, Szerb-Hor- vát-Szlovén Királyság	1921. II. 22.	1944. V. 16.
Nagy Dalma	Aszód, Pest-Pilis-Solt- Kiskun	1920. XI. 3.	1944. V. 16.
Nagy Márta	Marosvásárhely, Románia	1920. VI. 14.	1943. X. 29.
Pállfy Mária	Pacsa, Zala	1909. XII. 28.	1944. V. 15.
Pénzes Gézané, sz. Jónás Stefánia	Budapest	1906. I. 9.	1944. V. 16.

Retter Anna	Budapest	1920. I. 4.	1943. XI. 5.
Schmidhoffer Ilona	Budapest	1920. VI. 1.	1944. VI. 14.
Dr. Simon Béláné, sz. Déman (Dobos) Anna	Sátoraljaújhely, Zemplén	1908. IV. 12.	1944. V. 16.
Dr. Szentés Béláné, sz. Germán Erzsébet	Sarkad, Bihar	1921. VI. 16.	1944. V. 17.
Szűcs Ilona	Budapest	1921. II. 26.	1943. IX. 25.
Vály Margit	Marosvásárhely, Maros-Torda	1919. III. 26.	1944. V. 16.
Vörös Lajosné, sz. Szűcs Adrienne	Mór, Fejér	1907. VI. 23.	1944. VI. 23.
Zug Julianna	Kunmadaras, Jász- Nagykun-Szolnok	1920. V. 13.	1944. VI. 23.
özv. Kőrösi Istvánné, sz. Kramer Ilona	Szombathely, Vas	1905. VI. 2.	1943. VI. 25.

1944/45. tanév:

Alpáry Olga	Oroszvár, Szlovákia	1922. V. 20.	1944. XI. 7.
Andriská Erzsébet	Nagyvárad, Románia	1921. XII. 4.	1945. VIII. 23.
De Antoni Marietta	Budapest	1921. VIII. 15.	1944. XI. 8.
Áts Júlia	Dömsöd, Pest-Pilis- Solt-Kiskun	1918. X. 4.	1944. XI. 10.
Barabás Judit	Kispest, Pest-Pilis- Solt-Kiskun	1922. XI. 29.	1945. VII. 26.
Bálint Anna	Budapest	1922. VI. 22.	1944. XI. 8.
Báthory Jolán	Orosháza, Békés	1922. VII. 28.	1944. XI. 10.
Beretvás Judit	Budapest	1923. II. 21.	1945. VII. 26.
Bozó Terézia	Pesterzsébet, Pest-Pilis- Solt-Kiskun	1920. XII. 10.	1944. XI. 8.
Csolnokyi Ilona	Medgyesegyháza, Románia	1922. VIII. 15.	1944. XI. 10.
Dankó Jolán	Mohács, Baranya	1921. VIII. 14.	1944. XI. 8.
Dobler Margit	Kőröstarcsa, Békés	1923. XI. 9.	1945. VIII. 22.
Dobos Éva	Budapest	1921. XII. 24.	1944. XI. 9.
Dobos Katalin	Gyöng, Tolna	1923. V. 16.	1945. VIII. 23.
Földi Ilona	Budapest	1923. V. 28.	1945. VIII. 23.
Horváth Márta	Budapest	1923. VIII. 1.	1945. VIII. 23.
Jándy Hedvig	Budapest	1921. VI. 27.	1944. XI. 6.
Jeszenszky Gizella	Marosvásárhely, Maros-Torda	1910. X. 5.	1945. VIII. 3.

Kaprinay Sarolta	Budapest	1922. X. 5.	1944. X. 5.
Keresztes Ilona	Budapest	1922. XI. 22.	1944. XI. 9.
Király Ilona	Szeged, Csongrád	1922. X. 3.	1945. VIII. 23.
Kocsis Gabriella	Pécs	1922. XII. 27.	1944. XI. 8.
Kóbori Klára	Nagyszeben, Románia	1922. IX. 18.	1945. VIII. 23.
Lőrincz Margit	Dunacséb, Szerb-Horvát-Szlovén Királyság	1922. II. 3.	1944. XI. 17.
Mandics Éva	Máramarossziget, Románia	1923. III. 17.	1945. VIII. 23.
Mikle Irén	Vágfarkasd, Nyitra	1919. XII. 4.	1944. IX. 30.
Mozsonyi Mária	Budapest	1922. V. 31.	1944. XI. 6.
Módy Kornélia	Szentgyörgy, Szlovákia	1922. IX. 2.	1944. XI. 6.
Dr. Mórítz Lászlóné, sz. Stéhli Edit	Budapest	1922. VIII. 29.	1944. XI. 6.
Dr. Nikolics Károlyné, sz. Dr. Hartai Mária	Trencsén, Trencsén	1918. I. 1.	1945. VIII. 7.
Nonn Margit	Nagykároly, Románia	1920. X. 7.	1944. XI. 9.
Óváry Éva	Máriapócs, Szabolcs	1915. III. 8.	1945. VIII. 3.
Pál Ibolya	Mezőtelki, Bihar	1920. V. 10.	1944. XI. 10.
Pfelmayer Irén	Máriaradna, Románia	1921. II. 20.	1945. VIII. 7.
Sárkány Barnabásné, Győry Erzsébet	Rimaszombat, Gömör	1909. VII. 30.	1944. XI. 7.
Sólyom Irén	Bátaszék, Tolna	1915. X. 5.	1945. VIII. 7.
Dr. Szabó Károlyné, sz. Kotsy Mária	Siófok, Veszprém	1924. V. 17.	1945. VIII. 23.
Szabó Sarolta	Kaposújlak, Somogy	1921. XI. 15.	1944. XI. 7.
Tamás Edit	Budapest	1922. VIII. 7.	1945. VIII. 23.
Tatár Theodóra	Erdőbénye, Zemplén	1921. III. 5.	1944. XI. 9.
Trombitás Ilona	Budapest	1924. IV. 28.	1945. VIII. 23.
Vida Karolin	Abony, Pest-Pilis-Solt-Kiskun	1924. IX. 7.	1945. VIII. 23.
Vida Margit	Felsősegesd, Somogy	1920. II. 17.	1944. XI. 17.
Virsik Magdolna	Nagyherestyény, Szlovákia	1921. IX. 26.	1944. XI. 17.
Kalkbrenner Irén	Gyöngyös, Heves	1903. V. 28.	1925. VI. 28.
Török Eszter	Esztergom	1922. VIII. 5.	1944. XI. 8.

1945/46. tanév:

Baranyai Olga	Gyékényes, Somogy	1923. V. 2.	1946. III. 5.
---------------	-------------------	-------------	---------------

Barta Éva	Marosludas, Románia	1924. III. 21.	1946. VII. 16.
Czajlik Lenke	Kiskunfélegyháza, Pest-Pilis-Solt-Kiskun	1924. IX. 9.	1946. IV. 16.
Derkonska Leokadia	Grotkorvo-Wtoki, Lengyelország	1914. IX. 9.	1946. VII. 31.
Elek Kemény Zoltánné, sz. Szekeres Irén	Szolnok, Jász-Nagy- kun-Szolnok	1920. VII. 6.	1946. VII. 31.
Harsányi Mária	Lengyel, Tolna	1922. III. 14.	1946. II. 15.
Kanizsai Nagy Ida	Kiskunfélegyháza, Pest-Pilis-Solt-Kiskun	1924. V. 31.	1946. IV. 16.
Keresztes Karleuza La- josné, Reviczky Alice	Pöstyén, Nyitra	1916. VII. 12.	1946. VII. 5.
Lugosi Márta	Ercsi, Fejér	1924. II. 2.	1946. VII. 16.
Mertz Mária	Szatmárnémeti, Románia	1923. IV. 28.	1946. VII. 2.
Mosa Rozália	Gyergyószentmiklós, Csík	1921. III. 20.	1946. II. 5.
Nagy Imréné, Funk Klára	Törökszentmiklós, Jász- Nagykun-Szolnok	1903. VIII. 26.	1946. VII. 5.
Peretsényi Piroska	Dunapentele, Fejér	1924. V. 7.	1946. III. 19.
Pikler Györgyné, sz. Zollner Rózsi	Balatonfüred, Zala	1907. V. 3.	1946. VII. 5.
Polony Szilvia	Budapest	1918. V. 27.	1945. XII. 18.
Stieber Ilona	Óradna, Románia	1922. X. 4.	1946. III. 5.
Szabó Mária	Dunakilitli, Moson	1923. V. 14.	1946. V. 28.
Szepesy Angéla	Budapest	1924. VIII. 17.	1946. VII. 16.
Tassy Éva	Békés, Békés	1920. X. 1.	1946. VII. 26.
Voelpel Heléna	Drohobycz, Lengyel- ország	1921. IX. 12.	1946. VII. 5.
Vulkán Klára	Krasznabéltek, Románia	1924. I. 16.	1946. III. 5.

1946/47. tanév: Régi rendszerűek, Boray Máriától új rendszerűek

Bíró Márta	Budapest	1910. XI. 7.	1947. VII. 15.
Bornemissza Gizella	Tiszasüly, Jász-Nagy- kun-Szolnok	1923. VI. 12.	1946. XII. 6.
Böhm Zsuzsanna	Eger, Heves	1918. IV. 11.	1947. I. 7.
Dufek Ilona	Budapest	1924. VIII. 16.	1947. VII. 12.
Geiringer Alice,	Baja, Bács-Bodrog	1920. IX. 27.	1947. VII. 15.
Gömöry Klára	Erdősokonya, Somogy	1921. X. 24.	1947. VII. 15.

Dr. Hantos Lászlóné, sz. Székely Olga	Újpest, Pest-Pilis-Solt- Kiskun	1907. VI. 17.	1947. VII. 12.
Horváth Magdolna	Villány, Baranya	1923. II. 20.	1947. II. 28.
Jónásch Istvánné, sz. Marx Heléna	Posen, Lengyelország	1918. XI. 2.	1947. VII. 22.
Kaufman Margit	Arad	1920. II. 19.	1947. VII. 15.
Kerpel Pálné, Geist Reneé	Szombathely, Vas	1914. XII. 1.	1947. VII. 15.
Neuber Edina	Budapest	1923. IV. 3.	1946. X. 11.
Reményi Irén	Budapest	1918. VIII. 30.	1946. XI. 29.
Dr. Sós Imréné, sz. Földes Éva	Veszprém	1918. IX. 15.	1947. VII. 15.
Tamás Béláné, sz. Ackersmann Klára	Kisvárd, Szabolcs	1910. I. 12.	1946. XII. 30.
Várjon Erzsébet	Szombathely, Vas	1924. VI. 27.	1946. XI. 26.
Vietorisz Éva	Rimaszombat, Szlovákia	1922. III. 24.	1947. VII. 15.
Boray Mária	Salgótarján, Nógrád	1925. II. 15.	197. VI. 14.
Budaházy Ildikó	Cegléd, Pest-Pilis-Solt- Kiskun	1925. VII. 3.	1947. VII. 22.
Cserepes Etelka	Budapest	1924. I. 10.	1947. VII. 14.
Dedinszky Ilona	Felsőgöd, Pest-Pilis- Solt-Kiskun	1924. V. 28.	1924. VII. 14.
Gáthy Éva	Nyíregyháza, Szabolcs	1924. VIII. 15.	1924. VII. 11.
Gregács Margit	Budapest	1925. II. 20.	1925. VII. 11.
Lászlóffy Márta	Felsőgöd, Pest-Pilis- Solt-Kiskun	1925. VII. 13.	1947. VII. 28.
Lessényi Márta	Budapest	1925. VI. 4.	1947. VI. 16.
Nagy Gabriella	Aszód, Pest-Pilis-Solt- Kiskun	1924. IV. 16.	1947. VI. 14.
Somogyi Pálma	Budapest	1924. XII. 22.	1947. VIII. 18.
Szabó Sarolta	Kömlöd, Komárom	1924. IX. 30.	1947. VII. 12.
Szentpétery Márta	Budapest	1923. III. 28.	1947. VII. 14.
Urszinyi Éva	Pesterzsébet, Pest-Pilis- Solt-Kiskun	1925. IV. 5.	1947. VI. 14.

1947/48. tanév:

Új rendszerűek:

Balás Magdolna	Rákospalota, Pest-Pilis- Solt-Kiskun	1925. XII. 19.	1948. VI. 25.
----------------	---	----------------	---------------

Bukó Emma	Szolnok, Jász-Nagy- kun-Szolnok	1924. IX. 5.	1948. V. 5.
Csurkó Magdolna	Palló, Ukrajna	1923. XI. 11.	1948. VI. 28.
Erdélyi Márta	Budapest	1926. IV. 4.	1948. VI. 28.
Ireghy Eszter	Budapest	1924. IX. 6.	1948. VI. 28.
Keresztes Ildikó	Budapest	1926. X. 29.	1948. VI. 25.
Luttor Judit	Veresegyháza, Pest- Pilis-Solt-Kiskun	1926. VI. 23.	1948. VI. 28.
Mátyásy Erzsébet	Wien, Ausztria	1923. II. 15.	1948. VII. 19.
Molnár Ilona	Tiszaöldvár, Jász- Nagykun-Szolnok	1925. VII. 6.	1947. XI. 29.
Münich Éva	Marcali, Somogy	1924. VII. 17.	1948. VI. 28.
Sz. Nagy Julianna	Kunmadaras, Jász- Nagykun-Szolnok	1919. XII. 14.	1948. IV. 10.
Nádassy Zsuzsanna	Budapest	1926. VIII. 8.	1948. VI. 25.
Pethes Edit	Budapest	1926. I. 2.	1947. IX. 27.
Patsubay Veronika	Békéscsaba, Békés	1925. VII. 9.	1947. VII. 14.
Radics Margit	Hódmezővásárhely, Csongrád	1924. IX. 28.	1948. VI. 28.
Rajzinger-Steffen Klára	Budapest	1923. XII. 28.	1947. XII. 13.
Retter Éva	Szerencs, Zemplén	1925. IV. 12.	1948. VI. 28.
Runyay Zsuzsanna	Poroszló, Heves	1924. VIII. 20.	1948. II. 17.
Sárközy Anna	Jászberény, Jász- Nagykun-Szolnok	1925. III. 3.	1947. XII. 17.
Sík Helga	Pécs	1924. XI. 26.	1948. VI. 28.
Steiger Gabriella	Szatmárnémeti, Románia	1923. IX. 18.	1948. VI. 28.
Schudich Klára	Budapest	1926. V. 21.	1948. VII. 3.
Szalay Janka	Szomód, Komárom	1922. IX. 26.	1948. VI. 28.
Szászi Mária	Kiskőrös, Pest-Pilis- Solt-Kiskun	1924. VII. 10.	1947. X. 24.
Székely Szendrey Zsófia	Gidófalva, Románia	1926. VIII. 29.	1948. VI. 28.
Tuboly Éva	Budapest	1926. IX. 4.	1948. VI. 28.
Turai Magdolna	Szatmárnémeti, Románia	1923. II. 25.	1948. III. 31.
Veres Judit	Budapest	1926. IX. 22.	1948. VI. 28.
Vida Szűcs Edit	Jármi, Szatmár	1923. IV. 20.	1948. VII. 16.

Régi rendszerűek:

Boronkay Sándorné, sz. Kada Margit	Budapest	1923. VI. 6.	1948. III. 12.
Dr. Fürst Imréné, sz. Német Klára	Jászó, Abaúj-Torna	1916. IX. 5.	1947. X. 6.
Hudomel Margit	Budapest	1923. X. 5.	1948. III. 23.
Huth Dezsőné, Nagy Ilona	Pécs	1906. III. 13.	1948. II. 13.
Kristóf Endréné, sz. Varsányi Klára	Budafok, Pest-Pilis- Solt-Kiskun	1919. X. 8.	1948. II. 13.
Vörös Ibolya	Mátraballa, Heves	1924. VIII. 29.	1948. IV. 29.
Dr. Bátori Ferencné, Pless Ilona	Arad, Arad	1893. VIII. 17.	1948. VII. 16.
Dr. Berend Györgyné, sz. Somogyi Ágota	Marcali Somogy	1914. XI. 15.	1948. VII. 16.
Burg Lászlóné, sz. Kormos Mária	Budapest	1919. VII. 25.	1948. VII. 16.
Dvorzák Erzsébet	Budapest	1900. VI. 18.	1948. V. 14.
Kardos Györgyné	Sátoraljaújhely, Zempl.	1921. VI. 25.	1947. IX. 2.
Héjjas Sándorné, sz. Sipos Amália	Makó, Csanád	1916. IV. 10.	1948. VII. 16.
Jónás Endréné, sz. Babusik Anikó	Budapest	1920. IX. 9.	1948. VII. 16.
Kartschmaroff Alice	Budapest	1902. V. 28.	1948. V. 14.
Kecskés Ilona	Mohács, Baranya	1924. VII. 21.	1947. IX. 11.
Szécsi Ferencné, sz. Ferenczy Sarolta	Kiskunfélegyháza, Pest-Pilis-Solt-Kiskun	1918. I. 26.	1948. VII. 16.

1948/49. tanév:

Új rendszerűek:

Antal Ilona	Jászládány, Jász-Nagy- kun-Szolnok	1923. X. 10.	1948. X. 1.
Both Katalin	Pozsony	1920. V. 20.	1949. VII. 21.
Buttinger Mária	Lajosmizse, Pest-Pilis- Solt-Kiskun	1925. V. 24.	1948. XII. 4.
Csonka Éva	Kistarcsa, Pest-Pilis- Solt-Kiskun	1926. VI. 26.	1949. VII. 21.
Dvorák Mária	Budapest	1926. VIII. 20.	1949. VII. 21.
Dvorszky Karolin	Hajmáskér, Veszprém	1924. VIII. 17.	1949. I. 15.
Dudás Magdolna	Rahó, Ukrajna	1926. VII. 8.	1949. VII. 17.
Elek Judit	Budapest	1925. X. 19.	1948. X. 16.
Fehérpataky Erzsébet	Nagykároly, Szatmár	1925. I. 20.	1949. VII. 21.

Fogarasi Marianna	Budapest	1924. I. 24.	1948. IX. 30.
Groma Gizella	Bedeg, Tolna	1926. XI. 2.	1949. VII. 21.
Huszár Otília	Budapest	1920. X. 6.	1949. VII. 21.
Kálas Judit	Budapest	1926. X. 22.	1949. VIII. 1.
Kiss Mária	Endrőd, Békés	1924. V. 18.	1949. VII. 21.
Kerekes Ágnes	Biharnagybajom, Bihar	1926. XI. 13.	1949. IV. 12.
Lejdlí Ida	Nagykanizsa, Zala	1926. V. 30.	1949. VII. 19.
Lévay Klára	Szolnok, Jász-Nagykun-Szolnok	1925. III. 5.	1949. VII. 19.
Magyari Zsuzsanna	Székelykakasd, Románia	1924. III. 13.	1949. VII. 26.
Mess Irén	Bonyhád, Tolna	1925. V. 4.	1948. VIII. 31.
Nyéki Vilma	Budapest	1925. VIII. 22.	1949. VII. 21.
Papp Mária	Dunaszekcső, Baranya	1925. VI. 5.	1949. VII. 27.
Perge Valéria	Pestszenterzsébet, Pest-Pilis-Solt-Kiskun	1925. XI. 21.	1949. VII. 21.
Pintér Ilona	Budapest	1925. VI. 17.	1949. VII. 22.
Rhédey Mária	Verpelét, Heves	1923. X. 10.	1948. VII. 21.
Sártory Gabriella	Balatonboglár, Somogy	1926. VIII. 22.	1949. VII. 21.
Selmei Valéria	Budapest	1926. VI. 27.	1948. XI. 27.
Sprung Magdolna	Budapest	1926. VII. 26.	1949. VII. 19.
Szosits Ilona	Budapest	1926. VIII. 12.	1949. VII. 21.
Tichler Magdolna	Budapest	1926. IV. 14.	1949. VII. 21.
Tokár Kornélia	Miskolc	1924. I. 10.	1948. X. 1.
Tóth Magdolna	Újmalomsok, Győr	1924. V. 29.	1949. VII. 19.
Weimann Juszta	Pécs	1925. XII. 25.	1948. XI. 20.
Werner Lukrécia	Budapest	1926. XI. 24.	1948. XII. 18.
Zalai Anna	Cegléd, Pest-Pilis-Solt-Kiskun	1926. VII. 10.	1948. X. 8.

Legrégibb rendszerűek:

Csengeri Erzsébet	Babócsa, Somogy	1907. VII. 31.	1949. VI. 17.
Kálmán Eleonóra	Gyöngyöspata, Heves	1917. VI. 21.	1949. VI. 17.
Kósa Ernőné, sz. Bartos Hajnalka	Szeged	1918. I. 6.	1949. VI. 17.
Lefkovits Árpádné, sz. Blum Magdolna	Budapest	1900. V. 10.	1949. VI. 17.
Neuwelt Ágnes	Beregszász, Ukrajna	1920. XII. 28.	1949. VI. 17.
Dr. Sándor Lászlóné,	Arad-Gaj, Arad	1900. III. 13.	1949. VI. 17.

sz. Tábor Irén			
Szereday Pálné, sz. Nagy Erzsébet	Sepsiszentgyörgy, Háromszék	1904. V. 21.	1949. VI. 17.
özv. Schulteis Gábor- né, Gonda Katalin	Ungvár, Ung	1896. I. 12.	1949. VI. 17.

Régi rendszerűek:

Buchter Emília	Szolnok	1904. XI. 29.	1949. VII. 22.
Gyulai Kálmánné, sz. Ollé Ilona	Budapest	1923. XII. 18.	1949. VIII. 8.
Ulrik Karola	Ilova, Trencsén	1910. VI. 22.	1949. II. 11.
Brenner Marietta Wolf Lajosné, Majoros Gizella	Szombathely, Vas Szabadka, Szerb- Horvát-Szlovén Kir.	1923. VI. 9. 1924. V. 24.	1949. IV. 1. 1948. X. 22.
Kurelec Theodora	Budapest	1905. III. 15.	1949. VII. 8.
Lengyel Ilona	Cegléd, Pest-Pilis-Solt- Kiskun	1913. VIII. 13.	1949. VII. 8.
özv. Moldt Béláné, sz. Székely Erzsébet	Huszt, Máramaros	1905. V. 4.	1949. VII. 19.
Nádlér Viktorné, sz. Róna Zsuzsanna	Budapest	1923. V. 21.	1949. VII. 19.
Nagy Mária	Budapest	1906. VII. 11.	1948. X. 15.
Rédey Anna	Pozsony, Szlovákia	1921. X. 26.	1948. X. 15.
özv. Dr. Székely Imréné, Sámson Gizella	Marosvásárhely, Ma- ros-Torda	1903. III. 12.	1949. VII. 8.

1949/50. tanév:

Új rendszerűek:

Babos Mária	Szombathely, Vas	1927. V. 12.	1950. VI. 30.
Bábel Rozália	Balassagyarmat, Nógrád	1924. VII. 14.	1950. VI. 30.
Becher Veronika	Budapest	1927. I. 3.	1950. VI. 30.
Bencze Zsuzsanna	Nagymaros, Nógrád	1925. XI. 2.	1950. VI. 30.
Beretzki Erzsébet	Mezőberény, Békés	1927. I. 22.	1950. VI. 30.
Bíró Ilona	Jászladány, Jász-Nagy- kun-Szolnok	1927. IX. 3.	1950. VI. 30.
Császár Erzsébet	Üllő, Pest-Pilis-Solt- Kiskun	1925. XII. 17.	1950. VI. 30.
Czollner Sarolta	Geszt, Bihar	1926. IV. 1.	1950. VI. 30.
Czukelter-Szecsődy Gabriella	Brennbergbánya, Sopron	1923. I. 2.	1949. IX. 19.

Domen Livia	Miskolc	1927. III. 30.	1950. VI. 30.
Emandity Lidia	Gyula, Békés	1927. III. 17.	1950. VI. 30.
Figyér Katalin	Pécs	1926. IV. 13.	1949. IX. 19.
Gelley Mária	Budapest	1927. II. 3.	1950. VI. 30.
Gellért Ágnes	Debrecen	1923. IV. 5.	1950. VI. 30.
Gonda Hedvig	Losonc, Szlovákia	1927. XI. 20.	1950. VI. 30.
Göloncsér Ilona	Szigetvár, Somogy	1925. III. 17.	1950. VI. 30.
Grünvald Alice	Rozsnyó, Szlovákia	1925. VIII. 17.	1950. VI. 30.
Dr. Györki Andrásné, sz. Szász Ágnes	Szeged	1925. XI. 22.	1949. XII. 2.
Fábián Ilona	Budapest	1927. VII. 31.	1950. VI. 30.
Fekete Éva	Hatvan, Heves	1926. IV. 21.	1950. VI. 30.
Ferencz Anna	Érsekújvár, Szlovákia	1926. VI. 21.	1949. IX. 22.
Füredi Zsuzsanna	Budapest	1927. IV. 11.	1950. VI. 30.
Hankovszky Margit	Budapest	1926. IV. 3.	1950. VI. 30.
Harangi Zsuzsanna	Kiskőrös, Pest-Pilis- Solt-Kiskun	1924. VIII. 25.	1950. VI. 30.
Hidassy Mária	Gádosos, Békés	1927. VII. 1.	1950. VI. 30.
Horváth Mária	Szentgotthárd, Vas	1927. VII. 2.	1950. VI. 30.
Horváth Zsuzsanna	Szombathely	1926. III. 17.	1950. VI. 30.
Jeges Adél	Nagyláng, Fejér	1925. IX. 14.	1949. IX. 19.
Kada Edit	Budapest	1926. V. 27.	1949. IX. 19.
Kelemen Zsuzsanna	Kishegyes, Szerb- Horvát-Szlovén Kir.	1925. X. 25.	1950. VI. 30.
Király Magdolna	Szeged	1924. X.11.	1950. VI. 30.
F. Kiss Irén	Fülöpszállás, Pest- Pilis-Solt-Kiskun	1926. II. 8.	1950. VI. 30.
Kiss Valéria	Szolnok	1927. II. 5.	1950. VI. 30.
Kovács Edit	Nyíregyháza	1926. XII. 3.	1950. VI. 23.
Lenner Stefánia	Rimaszombat, Szlovákia	1925. V. 16.	1950. VI. 23.
Marczal Gabriella	Szob, Hont	1927. VI. 24.	1950. VI. 24.
Maucha Éva	Budapest	1925. III. 27.	1950. VI. 24.
Nagy Irma	Vágfarkasd, Szlovákia	1923. XII. 19.	1949. IX. 15.
Orbán Alice	Budapest	1927. XII. 15.	1950. VI. 30.
özv. Papp Györgyné, sz. Kádas Katalin	Ózd, Borsod	1922. VI. 23.	1949. XII. 19.
Petreczky Katalin	Budapest	1925. III. 14.	1949. XI. 4.
Petri Gizella	Heves	1927. VII. 2.	1950. VI. 30.

Piatsek Mária	Kaposvár	1927. V. 13.	1950. VI. 30.
Reviczky Hedvig	Székesfehérvár, Fejér	1925. IX. 20.	1950. VI. 30.
Ruttkay Magdolna	Békéscsaba, Békés	1926. I. 26.	1950. VI. 30.
Sal Mária	Orosháza, Békés	1926. X. 8.	1949. XI. 3.
Séra Piroska	Sepsiszentgyörgy, Románia	1924. I. 8.	1950. VI. 30.
Smóling Katalin	Gyöngyös, Heves	1926. VII. 16.	1950. VI. 30.
Szabadváry Ilona	Kőszeg, Vas	1927. III. 2.	1950. VI. 30.
Szabó Katalin	Jászszentandrás, Jász- Nagykun-Szolnok	1926. XI. 26.	1950. VI. 30.
Szabó Sára	Beregszász, Ukrajna	1926. VIII. 22.	1950. VI. 30.
Szafir Judit	Budapest	1927. IV. 12.	1950. VI. 30.
Székely Éva	Budapest	1927. IV. 3.	1950. VI. 30.
Szendrői Edit	Tápiószele, Pest-Pilis- Solt-Kiskun	1925. IV. 12.	1950. I. 26.
Szentpétery Gabriella	Cinkota, Pest-Pilis- Solt-Kiskun	1927. VIII. 3.	1950. VI. 30.
Szilágyi Katalin	Krasznokvajda, Abaúj- Torna	1926. XI. 1.	1950. VI. 30.
Tegző Julianna	Vecsés, Pest-Pilis-Solt- Kiskun	1927. VII. 17.	1950. VI. 30.
Tereh Katalin	Szatmár....	1927. V. 4.	1950. VI. 30.
Venczell Gizella	Eger, Heves	1926. III. 3.	1950. VI. 30.
Wolff Olga	Budapest	1927. III. 3.	1950. VI. 30.
Zboray Erzsébet	Budapest	1926. V. 8.	1950. VI. 30.
Zoltay Magdolna	Eger, Heves	1927. V. 4.	1950. VI. 30.

Régi rendszerűek:

Dr. Konrád Gézáné, sz. Gyémánt Anna	Tarany, Somogy	1908. I. 13.	1950. VII. 6.
Mandel Pálné, sz. Hoffer Ágnes	Debrecen	1914. VI. 12.	1950. VII. 6.
özv. Menner Zoltánné, sz. Téri Ilona	Diósgyőr, Borsod	1908. III. 28.	1949. IX. 9.
Percze Vilma	Budapest	1903. III. 31.	1949. IX. 9.
Sumári Ernőné. sz. Gonda Mária	Békészentandrás, Békés	1912. III. 16.	1950. VII. 6.
özv. Thierry Tiborné, sz. Szakáts Erzsébet	Orosháza, Békés	1900. X. 12.	1950. VII. 6.

2.2 A KOLOZSVÁRI TUDOMÁNYEGYETEMEN VÉGZETT GYÓGYSZERÉSZNŐK

1903-1918

Dr. Péter H. Mária "Az erdélyi gyógyszerészet magyar vonatkozásai" című könyve (Kolozsvár, 2014.) I. kötetének 346-347. oldalán leközölte a végzett gyógyszerésznők neveit. Az Egyetem 1919. márciusában román igazgatás alá került.

1902/03. tanév:

Thinagl Szerafin	Nagyszombat, Pozsony	1880. X. 21.	1903. VI. 3.
------------------	----------------------	--------------	--------------

1904/05. tanév:

Hints Vilma	Nyárádszereda, Maros-Torda	1881...	1905...
-------------	----------------------------	---------	---------

1905/06. tanév:

Réti Ella	Kolozsvár	1879. VIII. 1.	1905. VI...
Glöckner Klára	Beszterce, Beszterce-Naszód	1878. VIII. 22.	1905 VI...

1906/07. tanév:

Theiss Eugénia	Nagyszeben, Szeben	1876. VII. 12.	1906...
----------------	--------------------	----------------	---------

1907/08. tanév.

Henter Juliska	Nagykálló, Szabolcs	1875. XII. 27.	1907. VI. 19.
Schönfeld Mária	-	-	1907. VI. 19.

1909/10. tanév:

Molnár Ilona	Szászsebes, Szeben	1887. VIII. 12.	1909. VI. 21.
--------------	--------------------	-----------------	---------------

1910/11. tanév:

Czitrom Vilma	Kissolymos, Udvarhely	1889. III. 11.	1910. V. 31.
onódi Veres Irén	Torockó, Torda-Aranyos	1889. VI. 14.	1910. V. 31.

1911/12. tanév:

Kopp Alice	Kolozsvár	1887. VI. 13.	1911. VI. 13.
------------	-----------	---------------	---------------

Wirtzfield Irén	Kunhegyes, Jász-Nagykun-Szolnok	1890. XII. 6.	1910. VI. 13.
Vékony Juliska	Máramarossziget, Máramaros	1879. X. 24.	1911. VI. 13.

1912/13. tanév:

Kain Eszter	Naszód, Beszterce-Naszód	1889. XI. 22.	1912. V. 30.
-------------	--------------------------	---------------	--------------

1913/14. tanév:

Keresztessy Sára	Nagykálló, Szabolcs	1887. XII. 17.	1913. VI. 29.
Hollós Ida	Trsztena, Árva	1885. IV. 20.	1913. VI. 26.

1914/15. tanév:

Müller Fülöp Renée	Karánsebes, Krassó-Szörény	1891. III. 17.	1913. XII. 18.
Parragh Ibolya	Debrecen	1889. V. 21.	1914. VI. 23.
Rettegi Anna	Déva, Hunyad	1891. VIII. 20.	1914. VI. 23.

1915/16. tanév:

Lengyel Gabriella	Székelykeresztúr, Udvarhely	1891. XI. 17.	1915. V. 8.
Gál Margit	Nagyenyed, Alsó-Fehér	1893. VI. 10.	1915. VI. 8.
Váry Vilma	Kolozsvár	1891. VII. 16.	1915. V. 31.

1916/17. tanév:

Fülöp Mária	Kisújszállás, Jász-Nagykun-Szolnok	1894. II. 23.	1916. V. 27.
Kollarik Mária	Pusztá-Kikló, Nyitra	1893. IX. 7.	1916. V. 27.
Winter Elza	Kolozsvár	1894. VI. 10.	1916. V. 27.
Lehrmann Gertrud	Szerdahely, Szeben	1889. III. 7.	1916. V. 27.

1917/18. tanév:

Doby Katalin	Simontornya, Tolna	1895. IX. 15.	1917. V. 30.
Rosenfeld Ilona	Csíksgyörgy, Csík	1893. XII. 1.	1917. V. 30.
Déri Erzsébet	Szarvas, Békés	1895. III. 8.	1917. V. 30.

1918/19. tanév:

Palóczy Anna M.	Kolozsvár	1897. VIII. 10.	1918. V. 16.
Horváth Margit	Pusztamizse, Jász-Nagykun-Szolnok	1895. V. 16.	1918. VI. 3.
Zerbes Ella Margit	Galac, Románia	1893. XII. 26.	1918. VI. 3.

2.3 A SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEMEN VÉGZETT GYÓGYSZERÉSZNŐK 1926-1950

A Szegedi Tudományegyetem 1921 októberében nyílt meg. Sajnálatos, hogy csak az 1926/27. tanévtől vezették a gyógyszerészi oklevelet nyertek adatait. Ugyancsak hiányoznak az oklevél elnyerésének a pontos napjai.

1926/27. tanév:

Seres Erzsébet	Kiskunfélegyháza, Pest-Pilis-Solt-Kiskun	1904. VI. 1.	
Halász Klára	Szeged,	1903. IV. 27.	
Führer Irén	Tevel, Tolna	1905. II. 10.	
Bereczky Klára	Temesvár	1903. I. 27.	
Balázs Erzsébet	-		

1927/28. tanév:

Weinrich Zsófia	Alsójára, Torda-Aranyos	1899. XII. 13.	
László Ida	Hódmezővásárhely, Csongrád	1901. IV. 13.	
Halász Éva	Nagyvárad, Bihar	1905. VI. 20.	
Kálmán Rózsa	Nagykároly, Szatmár,	1898. XII. 27.	
Leinzinger Ilona	Szeged	1903. X. 21.	
Major Erzsi	Makó, Csanád	1906. VII. 12.	

1928/29. tanév:

Kovács Ilona	Szepesolaszi, Szepes	1906. VI. 11.	
Neumann Piroska	Steja, Hunyad	1902. VII. 31.	
Torda Csilla	Szeghegy, Bács-Bodrog	1905. VI. 14.	
Bortuják Viktória	Ajka-Csingervölgy, Veszprém	1904. X. 17.	
Hajas Ilona	Gátalja, Temes	1906. VIII. 3.	
Székesy Ilona	Nyitra	1905. IV. 30.	
Csiszér Irén	Csíkszentmárton, Csík	1906. IV. 16.	

Fall Erzsébet	Marosvásárhely	1901. VII. 6.	
Berkes Róza	Zilah, Szilágy	1906. VIII. 31.	
Káli Nagy Anna	Szabéd, Szilágy	1906. X. 31.	
Balázs Ilona	Csikszereda, Csík	1903. IV.14.	
Lippay Klára	Szeged	1907. I. 1.	
Szabó Erzsébet	Kézdivásárhely, Háromszék	1897. IV. 5.	
Faragó Klára	Budapest	1905. II. 8.	
Weinrich Hilda	Nagyszeben	1906. II. 27.	
Fröhlich Ilona Anna	Désakna, Szolnok- Doboka	1907. XI. 7.	

1929/30. tanév:

Cziner Marianna	Győr	1901. VII. 6.	
Stössel Zsófia	Nagykanizsa, Zala	1906. VII. 22.	
Borbély Ilona	Kiskundorozsma, Csongrád	1904. V. 20.	
Kiss Irén	Szabadka, Bács- Bodrog	1907. XII. 6.	

1930/31. tanév:

Török Gizella	Nagybecskerek, Torontál	1907. VI. 15.	
Madary Margit Abigél	Kecskemét	1909. IV. 21.	
Mihály Vilma	Remetemező, Szatmár	1905. XI. 15.	
Keszthelyi Ilona	Nagyvárad	1904. VIII. 18.	
Kollár Gabriella	Avasfelsőfalu, Szatmár	1908. IV. 1.	
Schrek Mária	Magyarláros, Szolnok- Doboka	1909. IX. 2.	
Molnár Mária	Sándorfalva, Csongrád	1909. VI. 24.	
Horváth Magda	Tiszanána, Heves	1908. I. 23.	
Kanitz Anna	Kecskemét, Pest-Pilis- Solt-Kiskun	1906. I. 22.	
Székelyhídi Róza	Cséffa, Bihar	1909. XI. 16.	

1931/32. tanév:

Rosenthal Margit	Kolozsvár	1899. IV. 21.	
Martonyi Ilona	Korpona, Hont	1908. XII. 6.	
Salgó Éva	Horgos, Csongrád	1908. VI. 14.	

Hering Mária	Orosháza, Békés	1901. IX. 5.	
Inokai Lenke	Nagykörös, Pest-Pilis-Solt-Kiskun	1910. I. 27.	
Bévárdy Éva	Répczegemenc, Sopron	1900. VIII. 27.	
ilenczfalvi Szász Júlia	Szászrégen, Maros-Torda	1899. V. 1.	
Henter Margit	Gernyeszeg, Maros-Torda	1907. VIII. 1.	
Szováthy Ilona	Zilah, Szilágy	1906. VII. 28.	
Donnawell Olga	Újszentanna, Arad	1906. XII. 27.	
Székely Erzsébet	Győr	1909. XI. 16.	

1932/33. tanév:

Orbán Magda	Kolozsvár	1909. VII. 21.	
Herschli Edit	Szilágysomlyó, Szilágy	1898. XII. 17.	
Balla Ilona	Tiszafüred, Heves	1911. VIII. 1.	
Cseuz Emília	Turócszentmárton, Turócz	1905. VII. 12.	
Géczy Márta	Nagybecskerek, Torontál	1911. V. 16.	
Holczner Irén, dr. Gaál Sándorné	Zenta, Bács-Bodrog	1908. IV. 17.	
Laib Margit	Bős, Pozsony	1908. VII. 13.	
Hajas Ilona	Budapest	1910. VIII. 8.	
Meskó Erzsébet	Hátszeg, Hunyad	1904. V. 29.	

1933/34. tanév:

Bartha Mária	Nagykikinda, Torontál	1912. V. 31.	
Bors Margit	Sásd, Baranya	1910. VI. 23.	
Fehér Mária	Kerekegyháza, Pest-Pilis-Solt-Kiskun	1912. IX. 29.	
König Erzsébet	Mohács, Baranya	1911. VI. 3.	
Vágács Keresztes Ilona	Marosvásárhely	1903. I. 26.	

1934/35. tanév:

Friedländer Aranka	Gyimesközéplak, Csík	1912. VI. 15.	
Kiss M. Mária	Szeghalom, Békés	1912. I. 1.	
Gajdács Erzsébet	Békéscsaba	1912. II. 10.	
Gyurkicza Blanka	Berestyé, Temes	1911. IX. 22.	

Kónig Stefánia	Mohács, Baranya	1913. IX. 23.	
Malina Hermina	Szeged	1913. XI. 6.	
Neumann Anna	Nagykanizsa, Zala	1911. I. 17.	
Schwacktje Erzsébet	Lajosmizse, Pest-Pilis-Solt-Solt-Kiskun	1912. I. 21.	
Sterczula Edit	Budapest	1911. V. 20.	
Toldy Valéria	Ipolyság, Hont	1913. II. 5.	
Tóth Ilona Mária	Arad,	1913. III. 1.	
Welt Ilona	Gyöngyös, Heves	1912. II. 8.	
Forgách Emma	Győr	1913. V. 7.	
Tápai Sarolta	Battonya, Csanád	1912. X. 27.	
Mertz Gizella	Nagyszalonta, Bihar	1911...	

1935/36. tanév:

Schósz Eleonóra	Arad	1914. II. 11.	
Bács Eleonóra	Elek, Arad	1911. IX. 30.	
Diener Etelka	Nagybecskerek, Torontál	1912. XI. 27.	
Elek Ilona Leona	Szolnok	1914. VII. 29.	
Molnár Lujza	Hajdúnánás, Hajdú	1912. VIII. 15.	
Oláh Ferike Ella	Sepsiszentgyörgy, Háromszék	1914. IX. 5.	
Páll Ilona	Torda, Maros-Torda	1913. VIII. 6.	
Bieliczky Ádám Mária	-		

1936/37. tanév:

Kerese Margit	Pécs	1912. VIII. 12.	
Meskó Erzsébet	Hátszeg, Hunyad	1904. V. 16.	
Müller Magdolna	Hódmezővásárhely, Csongrád	1914, IX. 24.	
Kéki Miklósné, sz. Pap Júlia	Váradszöllős, Bihar	1913. VII. 5.	
Vas Ilona	Budapest	1911. VIII. 10.	
Wallemann Viktorné, Barta Ilona	Losonc, Nógrád	1900. VIII. 14.	

1937/38. tanév:

Erdélyi Margit	Szentantal, Hont	1914. VII. 12.	
----------------	------------------	----------------	--

Pollyák Gabriella	Pozsony	1914. III. 1.	
Tangelmayer Margit	Németdiószeg, Pozsony	1905. X. 20.	
Sporny Miklósné, sz. Benes Sarolta	Hódmezővásárhely, Csongrád	1908. VI. 12.	
Dömötör Lenke	Kecskemét, Pest-Pilis- Solt-Kiskun	1916. VIII. 2.	
Kurucz Éva	Budapest,	1916. I. 26.	
Pintér Ilona	Szeged	1899. VIII. 3.	

1938/39. tanév:

Kardos Márta	Sátoraljaújhely, Zemplén	1914. II. 16.	
Bekey Erzsébet	Zenta, Bács-Bodrog	1911. X. 15.	
Dr. Kiss Lajosné, sz. Szabó Sarolta	Jászberény, Jász-Nagy- kun-Szolnok	1907. VII. 31.	
Molnár Anna	Hajdúnánás, Hajdú	1907. VII. 31.	
Pólya Emília	Kisújszállás, Jász- Nagykun-Szolnok	1916. XII. 27.	

1939/40. tanév:

Elek Erzsébet	Szolnok, Jász-Nagy- kun-Szolnok	1917. III. 30.	
Bogdándy Margit	Pápakovácsi, Veszprém	1918. XII. 23.	
Dévay Gabriella	Turócszentmárton, Turócz	1912. IV. 16.	
Havas Klára Zsuzsanna	Szentes, Csongrád	1918. XII. 2.	
Kéler Klára	Budapest	1919. I. 24.	
Leitner Herta	Budapest	1918. X. 27.	
Nindl Eleonóra	Abony, Pest-Pilis-Solt- Kiskun	1918. IV. 13.	

1940/41. tanév:

Hubacsek Ilona	Zenta, Bács-Bodrog	1919. XI. 26.	
Pap Ilona	Arad	1919. IX. 18.	
Pólya Róza	Kisújszállás, Jász- Nagykun-Szolnok	1918. VIII. 12.	
Pintér Aranka	Kecskemét, Pest-Pilis- Solt-Kiskun	1917. III. 17.	
Diviaczky Ilona Magdolna	-		

Balla Piroska	-		
---------------	---	--	--

1941/42. tanév:

Élesdy Margit Ilona	Dunavecse, Pest-Pilis-Solt-Kiskun	1916. VIII. 13.	
Bács Valéria	-		
Brenkmann Krisztina	Óverbász, Bács-Bodrog	1920. III. 31.	
Kéler Stefánia	Budapest	1920. V. 2.	
Mihály Cecília	Czege, Szolnok-Doboka	1903. IX. 29.	
Gál Júlia	Cibakháza, Jász-Nagykun-Szolnok	1920. IX. 10.	
Endre Anna	Szentes, Csongrád	1919. X. 8.	
Schurina Márta	Kiskőrös, Pest-Pilis-Solt-Kiskun	1920. III. 21.	
Zelenka Márta	Orosháza, Békés	1920. I. 19.	
Végh Ilona	-		

1942/43. tanév:

Decsy Judit	Szabadka, Bács-Bodrog	1920. VII. 20.	
Rázsó Edit	Pécs	1919. V. 1.	
Ambrus Julianna	Gyula, Békés	1921. VIII. 11.	
Bokor Cecília	Szeged	1919. X. 27.	
Fóris	Szeged	1919. XII. 6.	
Faragó Lídia Klára	Hódmezővásárhely, Csongrád	1920. VI. 15.	
Géczy Izabella Gizella	Nagybecskerek, Torontál	1913. III. 16.	
Gomboser Mária	Újvidék, Bács-Bodrog	1920. XII. 24.	
Hajnal Gizella Rózsa	Hódmezővásárhely, Csongrád	1921. III. 5.	
Jakab Irma	Nagyszében, Szében	1919. I. 30.	
Nagy Ilona	Marosvásárhely, Maros-Torda	1899. XII. 12.	
Parluska Olga	Makó, Csanád	1914. V. 25.	
Papp Irén Györgyi	-		
Romvári Olga	Békés, Békés	1921. IV. 19.	
Tomory Magdolna	Zsombolya, Torontál	1920. II. 11.	

Bán Krisztina	-		
---------------	---	--	--

1943/44. tanév:

Kertész Erzsébet	-		
Haag Adél	Csokaj, Bihar	1922. IX. 22.	
Haas Emília	Nagybecskerek, Torontál	1922. III. 5.	
Szerletits Aranka	Zombor, Bács-Bodrog	1920. X. 12.	
Hammert Erzsébet	-		
László Éva	-		

1944/45. tanév:

Gábor Aranka	Székelyudvarhely, Udvarhely	1922. I. 28.	
Kovács Ilona	Szarvas, Békés	1922. VII. 29.	
Kovács Magda	Kiskunfélegyháza, Pest-Pilis-Solt-Kiskun	1922. X. 5.	
Szirmai Emília	Budapest	1923. II. 13.	
Kanizsai Nagy Ida	Kiskunfélegyháza, Pest-Pilis-Solt-Kiskun	1924. V. 31.	
Kovácsné, sz. Frankó Zsuzsa	Szeged	1919. X. 25.	
Láng Ilona Kornélia	-		

1945/46. tanév:

Bács Irén	Elek, Arad	1924. III. 18.	
Godán Julianna	Szeged	1923. IX. 12.	
Cselkó Katalin	-		
Kmetty Ilona	-		

1946/47. tanév:

Zakar Zsuzsanna	-		
Hein Berta	-		
Szijártó Petronella	Szombathely	1922. VII. 9.	
Hatos Lenke	Budapest	1925. I. 26.	
Csányi Anna	Szeged	1925. VI. 1.	

1947/48. tanév:

Bende Sándorné	-		
Sarkadi Jánosné	-		
Gözsy Gyöngyi	Kemenesszentmihályfa , Vas	1924. X. 19.	
Zacskó Izabella	Szabadka, Bács- Bodrog	1924. X. 16.	
Gergely Béláné	-		

1948/49. tanév:

Kovács Ödönné	-		
---------------	---	--	--

1949/50. tanév:

Csáki Julianna	-		
Keresztes Anna	Budapest	1926...	
Gergely Judit	Szeged	1927. II. 27.	
Halász Szabó Gabriella	Szarvas, Békés	1927. VI. 7.	
Lénárt Katalin	Szeged	1927. X. 18.	
Lászlói Rozália	Hódmezővásárhely, Csongrád	1927. III. 17.	
Littomeritzky Mária	Szeged	1927. V. 12.	
Makay Gizella	Kiskunhalas, Pest- Pilis-Solt-Kiskun	1925. X. 18.	
Seiben Sarolta	Szeged	1927. VIII. 29.	
Selmeczi Adrienne	Makó, Csanád	1927. VI. 12.	
Föndöcs Edit	Budapest	1927. I. 19.	
Cziner Margit	Szeged	1895. III. 15.	
Szabó Judit	Budapest	1926. III. 2.	
Várday Mária Magdolna	Cece, Fejér	1926. VI. 22.	
Hartyányi Kornélia	Cegléd, Pest-Pilis- Solt-Kiskun	1910. XII. 25.	
Vezér Olga	Szeged	1926. VI. 8.	